



વર્ષ : ૪

નવેમ્બર - ૨૦૧૫

કિંમત - રૂ.૧૦/-



શ્રી લોહાણા મહાપરિષદનું મુખપત્ર

શ્રી રઘુવંશી વિશ્વ

સેવા, સમર્પણ અને
સહકારના દીવડા પ્રગટે

સુખ, શાંતિ અને
સમૃદ્ધિની જ્યોત પ્રસરે

નૂતન વર્ષે એ જ વંદે
શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ



માતૃસંસ્થાની

અટારીએથી....



આત્મદીપ પ્રગટાવી, ઉજસ પાથરીએ

જય જલારામ... જય રઘુવંશ... જય મહાપરિષદ

દિપોત્સવી પર્વની શુભકામના અને વિક્રમ સંવતનું નવું વર્ષ સૌને સુખ, શાંતિ, સમૃદ્ધિ તેમજ સ્વાસ્થ્યપ્રદ નિવડે તેવી અભ્યર્થના સાથે પ્રભુને પ્રાર્થના કરું છું. નૂતન વર્ષે આપ સૌના શુભ સંકલ્પો સાકાર બને એવી શુભેચ્છા પાઠવું છું. પાવન પર્વોના આ દિવસોમાં જ આપણા સૌના આરાધ્ય સંત પરમ વંદનીય પૂજ્ય જલારામબાપાની જન્મજયંતિનું પર્વ પણ આવે છે. એ નિમિત્તે સમગ્ર રઘુવંશી સમાજ પર જલારામ બાપાની અવિરત અસીમ કૃપા રહે એવી પ્રાર્થના પૂજ્ય બાપાના ચરણોમાં બેસીને કરું છું.

આપણા રઘુવંશી સમાજના અને સમગ્ર હિન્દુ સમાજના આરાધ્ય દેવ ભગવાન શ્રીરામના લંકા વિજયનો દિવસ વિજયા દશમીથી શરૂ કરીને છેક જલારામ જયંતિ સુધીના તમામ પર્વો એક યા બીજી રીતે ધાર્મિક, સાંસ્કૃતિ અને સામાજિક રીતે રઘુવંશી સમાજ સાથે સંકળાયેલા છે. લંકા વિજય પછી ભગવાન શ્રીરામના અયોધ્યા પ્રવેશનો પાવન અવસર એ જ આપણી દિવાળી. અયોધ્યાવાસી પ્રજાજનોએ એ દિવસે ઠેર-ઠેર, ઘેર-ઘેર દીપમાળા પ્રગટાવી શ્રીરામનો અદ્ભૂત, અનન્ય આદર સત્કાર કર્યો હતો. સર્વત્ર આનંદ ઉલ્લાસનો ઓચ્છવ ઉજવાયો હતો. એ પછી રામાયણ કાળથી પ્રતિ વર્ષ મનાવવામાં આવતા આ દિપાવલી પર્વ સાથે અન્ય પૌરાણીક ગાથાઓ પણ સંકળાયેલી છે. આપણે ભગવાન રામના વંશજો છીએ એટલે આપણે માટે તો દીપાવલીનું પર્વ ધન્યતાનું પર્વ છે. રઘુકૂળ રીતની પરંપરાને યાદ કરવાનું પર્વ છે. રઘુવંશી સમાજની એકતા અને શ્રેષ્ઠતાનું પર્વ છે. ગત દિવસોમાં સુરત ખાતે યોજાય ગયેલી લોહાણા મહાપરિષદની નવરચિત કારોબારી સમિતિની પ્રથમ બેઠકના ઉત્સાહપૂર્ણ માહોલનું સ્મરણ આ ક્ષણે થાય છે. રઘુવંશી લોહાણા સમાજના સંગઠન અને એકતાની દિશામાં એક માઇલસ્ટોન બની રહે એવી એ બેઠકની કાર્યવાહી અને તેની ફલશ્રુતિ રહી છે. સુરતની એ બેઠકમાં જ કારોબારી સમિતિમાં હોદ્દાદારોની નવ નિયુક્તિ દ્વારા મહાપરિષદની ટીમના વ્યાપને વિસ્તારવાનો પ્રયાસ મેં કર્યો છે. સમાજના કાર્યમાં વધુ ને વધુ લોકોને સંમિલિત કરીને સૌના સહકારથી કામને વેગ આપવાનો અને મહાપરિષદની આ વિસ્તૃત ટીમ દ્વારા તેમના માધ્યમથી સર્વ જ્ઞાતિજનો સુધી પહોંચવાનો પ્રયાસ અને દંષ્ટિકોણ રહેલો છે. આપણો સમાજ હવે પોઝીટીવ થિંકિંગ એટલે કે હકારાત્મક વિચારો સાથે આગળ વધવા તત્પર બન્યો છે તેની પ્રતીતિ સુરતની કારોબારી બેઠકમાં થઈ છે. મહાપરિષદના પ્રમુખ તરીકે મારે માટે એ અત્યંત ઉત્સાહપૂર્ણ અને પ્રેરક બળ બની રહેશે. આ બેઠકને સફળ બનાવવા માટે સુરતના સમાજ શ્રેષ્ઠીઓએ જે અથાગ પરિશ્રમ કર્યો છે, જે જહેમત ઉઠાવી છે એ માટે તેઓ અભિનંદનના અધિકારી છે.

‘આત્મ દીપો ભવ’ના ભગવાન બુદ્ધના સંદેશને યાદ કરીને દીપકના એ સંદેશને પણ યાદ રાખજો કે આપણે આત્મદીપને પ્રજ્વલિત કરીને આપણા સમાજના અન્યના બાંધવોના જીવનમાં પણ પ્રકાશ પાથરવાનો છે. દીપકની માફક જ અન્ય જીવનના અંધકારને દૂર કરવો એ આપણું પણ જીવનધ્યેય બની રહે એવી આશા સાથે પુનઃ સૌને દિપોત્સવી પર્વની હાર્દિક શુભેચ્છા સાથે નૂતન વર્ષાભિનંદન.

આપનો શુભચિંતક,

પ્રવિણ ટી. કોટક

પ્રમુખ - શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ

વર્ષ : ૪
નવેમ્બર - ૨૦૧૫
અંક : ૪૮
માસિક
શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ



પ્રકાશક : પ્રવિણ કોટક

તંત્રી : તરૂણ દત્તાણી

વ્યવસ્થાપક : હિમાંશુ ઠક્કર (મંત્રી)

રાષ્ટ્રીય સંકલક : નરેન્દ્ર દાવડા

વિભાગીય સંકલક :

ગુજરાત : શંકર કતીરા (ડીસા)

સૌરાષ્ટ્ર : અશોક હિંડોયા (રાજકોટ)

કચ્છ : રાજેશ પલદા (નખત્રાણા)

વિદર્ભ સહ મધ્ય ભારત : સંજય પાઈ (રાયપુર)

મુંબઈ સહ મહારાષ્ટ્ર : મુકેશ કોટક (મુંબઈ)

ઉત્તર - પૂર્વ ભારત : મુકેશ ઠક્કર (કટક)

માર્ગદર્શક :

યોગેશભાઈ લાખાણી

ધીરૂભાઈ મીરાણી (મુંબઈ)

કનુભાઈ આચાર્ય (ડીસા)

ગીરીશભાઈ ડ્રેસવાલા (મુંબઈ)

રમેશચંદ્ર આર. ઠક્કર (ગાંધીનગર)

રજી. કાર્યાલય

બ્રોમ્બેન્ટ, ઇસ્કોન મેગા મોલ,

ઇસ્કોન મંદિરની પાસે, એસ. જી. હાઇવે,

સેટેલાઈટ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૧૫.

ફોન : (૦૭૯) ૪૦૦૯૧૦૦૫

વેબસાઈટ : www.lohanamahaparishad.org

સાભ્યપદ

આજીવન લવાજમ (ભારત) : રૂ. ૨૦૦૦/-

આજીવન લવાજમ (ભારતની બહાર) : રૂ. ૮૦૦૦/-

છૂટક પ્રત કિંમત : રૂ. ૧૦/-

સળંગ વર્ષ : ૧૭

સળંગ અંક : ૨૦૬

ઈમેઇલ :

raghukulvishwa@gmail.com

(રઘુકુળ વિશ્વમાં સમાચારો પ્રસિદ્ધ કરવા માટે)

impressrelease@gmail.com

(અન્ય મુખપત્રોમાં પ્રસિદ્ધ થયેલા સમાચારો

માતૃસંસ્થાને મોકલવા માટે)

shreeimpawards@gmail.com

(માતૃસંસ્થા સ્થાપિત આંતરરાષ્ટ્રીય એવોર્ડ્સ માટે

નોમિનેશન મોકલવા માટે)

jaymahaparishad@gmail.com

(અન્ય કોઈપણ પ્રકારના પત્રવ્યવહાર માટે)

‘શ્રી રઘુકુળ વિશ્વ’માં છપાતી વાંચન સામગ્રી જે તે લેખકનાં પોતાના અભિપ્રાય - વિચારો આધારિત છે. જે બાબતે ‘શ્રી રઘુકુળ વિશ્વ’ કે શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ કોઈ રીતે જવાબદાર રહેશે નહીં તેની સુજ્ઞ વાચકોએ નોંધ લેવી.

અનુક્રમણિકા

માતૃસંસ્થાની અટારીએથી	૨
દીપોત્સવી... ..	૪
સુરત : કારોબારી મીટીંગ ૧૦ ઓક્ટોબર	૫
નવનિયુક્ત હોદ્દાઓની સંપૂર્ણ યાદી	૧૧
સુરત : કારોબારી મીટીંગ ૧૧ ઓક્ટોબર	૧૫
અભિનંદન શ્રી રઘુકુળ વિશ્વ	૧૯
સંસ્થા સમાચાર	૨૦
આંતરરાષ્ટ્રીય એવોર્ડ એનાયત	૨૩
જહેરાત સૌજન્ય : શ્રી નિલેશ કોટક	૨૪



અને જલારામ બાપાએ અન્નક્ષેત્ર શરૂ કર્યું

ચાર ધામની યાત્રા કરીને આવ્યા પછી જલારામે વાલાકાકાની દુકાને જવાનું છોડી દીધું હતું. કારણ એટલું જ કે સાધુ-સંતો દુકાને આવીને ઊભા રહે અને જે માગણી કરે તે આપવાની તેઓ ના પાડી શકતા નહીં. આમ કરવામાં એક વાર તો ભગવાને લાજ રાખી હતી. પણ હવે બીજી વાર ભગવાનની પરીક્ષા કરવાની જલારામજીની ઇચ્છા ન હતી. એટલે તેમણે વાલાકાકાને કહી દીધું કે હવે તેઓ જુદા રહેશે. વાલાકાકાએ સમજાવ્યા પણ જલારામ હવે દુકાન પર બોજ બનીને રહેવા ઇચ્છતા ન હતા. નવી દુકાન કરવાના પૈસા ન હતા એ સ્થિતિમાં તેમણે ધર્મપત્ની વીરબાઈને કહ્યું, “જીવવા માટે આપણે કાંઈક તો કરવું પડશે.”

“શું કરવું?” વીરબાઈ પણ મૂંઝાયા.

“મારા ઠાકોરજીની ઇચ્છા છે કે આપણે ખેતરમાં મજુરી કરીએ. એમાં જે દાણા મળશે તેમાંથી અભ્યાગતોને પણ દુકડી આપી શકીશું.”

“જેવી તમારી મરજી. તમારી હારે હું પણ ખેતરમાં મજુરી કરીશ.” વીરબાઈએ જલારામની વાતને ટેકો કર્યો.

બીજા દિવસે જલારામ પહોંચ્યા ખેડૂતના ખેતરે. “પટેલ, તમારા ખેતરમાં માણસની જરૂર છે?”

“હા, મોલ વાટવાનું ટાણું છે. મારે ખેતરમાં વાટવા માણસો જોઈએ છીએ.”

“તો અમે તમારા ખેતરે કામ કરવા આવશું.”

“હેં? જલારામ ઠક્કર, તમે ઇ શું બોલ્યા? તમે વેપારીના દીકરા. તમે વાટવા આવશો? જોતા હોય તો દાણા લઈ જાવ ઠક્કર.”

“ના, મારે તો મહેનતનું અને પરસેવાનું ધાન ખપે. વગર મહેનતનો એક કણ મારે જોતો નથી.” ખેડૂત આભો બની ગયો. જલારામ ન માન્યા એટલે તેમને ખેતરમાં વાટવાનું કામ સોંપ્યું. જલારામ અને વીરબાઈ સવારમાં ખેતરે પહોંચી જાય. પરભાતિયાં અને ભજન ગાતાં કામ કરે. સાંજ પડે ઘેર આવે. વીરબાઈ રસોઈ કરે અને જલારામ અભ્યાગતને શોધવા જાય. કોઈને જમાડીને જ બંને જમે.

બંનેની મહેનતથી બરકત આવી. વરસે દા’ડે તેમની પાસે ચાલીસ માપ (એ જમાના પ્રમાણે) અનાજ બચ્યું.

જલારામે વિચાર્યું. આટલા બધા દાણા છે તો હવે કાયમી અન્નક્ષેત્ર શરૂ કરીએ તો?

અને સંવત ૧૮૭૬ના માગસર સુદ બીજના દિવસે ભગવાન રામને પગે લાગી, ગુરૂદેવ ભોજલરામનું સ્મરણ કરી અન્નક્ષેત્ર શરૂ કર્યું. જલારામની ઉંમર ત્યારે વીસ વર્ષની હતી. ત્યારની ઘડી અને આજનો દી. એ અન્નક્ષેત્ર વીરપુરમાં આજે ય ચાલે છે.

દીપોત્સવી :

ભૌતિક અને આધ્યાત્મિક સંપદાની આરાધનાનું પર્વ

ભારતીય સંસ્કૃતિમાં પર્વો-ઉત્સવોની પરંપરા પ્રાચીન કાળથી ચાલી આવે છે. દીપાવલી પર્વની પૌરાણિક ગાથા વામન પુરાણ અને વરાહ પુરાણમાં જોવા મળે છે. સર્વ પ્રથમ બલિ રાજાએ ભગવાન વિષ્ણુની કૃપા મેળવી અને તેમના આશીર્વાદથી દીપોત્સવનો આરંભ થયો. એ પછી દીપાવલીનું પર્વ મર્યાદા પુરૂષોત્તમ શ્રીરામ સાથે અનાયાસે જ જોડાઈ ગયું. ભગવાન રામચંદ્રના સ્વરૂપને સૌ પ્રથમ પ્રકાશિત કરનાર આદિ કવિ મહર્ષિ વાલ્મીકિએ સ્વીકાર કર્યો છે કે સંપૂર્ણ દેવમંડલની ઉપાસના માટે જ અને પૃથ્વી પર સંપૂર્ણ દેવમંડલની ઉપાસના માટે જ અને પૃથ્વી પર સંપૂર્ણ ધર્મની સ્થાપના માટે જ ભગવાન રામનું અવતરણ થયું. રામ અને રાવણ વચ્ચે ૭૨ દિવસ સુધી યુદ્ધ ચાલ્યું. તેનો રાવણના મૃત્યુ સાથે આવ્યો એ દિવસ એટલે વિજ્યાદશમી. એ પછી આપણે સૌ પ્રથમ દીપાવલી રામના અયોધ્યા આગમન વખતે મનાવી. સંક્ષેપમાં દીપાવલી પર્વનો આરંભ કરવાનું શ્રેય મહર્ષિ વશિષ્ઠ અને શ્રીરામની સાથે સંકળાયેલું છે. ગુજરાતમાં દીપોત્સવીના પર્વ સાથે અન્ય એક વિશેષતા જોડાયેલી છે તે એ કે દીપોત્સવીના બીજા દિવસથી વિક્રમ સંવતના નવા વર્ષનો આરંભ થાય છે. તેની સાથે ભાઈબીજનો પણ ઉલ્લેખ કરીએ તો ધનતેરસથી સળંગ પાંચ પર્વનો સમુચ્ચય ગુજરાતમાં ઉત્સવનો અનોખો માહોલ સર્જે છે. એ બધાના કેન્દ્રમાં દીપાવલી છે. આસો માસની અમાસ એ જ દિવાળી. આ અમાવસ્યા એ દેવતાઓની રાત્રિ કહેવાય છે. દેવતાઓની રાત્રિ અને એ અંધકારમય હોય ત્યારે પ્રકાશના આવિષ્કારની સૌથી વિશેષ જરૂરત અનુભવાય છે એટલે જ દીપ પ્રાગટ્ય અનિવાર્ય બને છે. દીપાવલીનું આગમન આપણે માટે સમૃદ્ધિ અને સંપન્નતાના સંકેત સમાન છે. એટલે જ તો આ દિવસોમાં લક્ષ્મી પૂજાનું મહાત્મ્ય છે. આ દિવસે સાક્ષાત શ્રી હરિ લક્ષ્મી સહિત પોતાના સંપૂર્ણ વૈભવ અને ઐશ્વર્ય તેમજ ચેતના સાથે પધારે છે.

દીપોત્સવી અને નૂતન વર્ષ એ એકાંગી પર્વ નથી. એ સમષ્ટિ યાને સમાજ સાથે રહીને મનાવવાનું પર્વ છે. આ પર્વનો ખરો આનંદ પરિવાર અને સમાજ સાથે સમવેત ભાવથી કરવામાં આવે ત્યારે જ મળી શકે. આપણા લગભગ તમામ પર્વો સમાજોન્મુખી છે. આ પર્વનો આનંદ એકલારૂપે નહીં સમાજના બાંધવો, સ્નેહીજનો વચ્ચે વહેંચીને અનુભવવાનો છે. દીપોત્સવીનું તત્વાધાન પણ એવું જ છે. આપણે આંગણે દીવો પ્રગટાવો એટલે પાડોશમાં પણ રોશની ફેલાય છે, ઉજાસનો આલોક વિસ્તરે છે. દીપોત્સવીની આપણી શુભેચ્છાઓમાં પણ આ જ ભાવ વ્યક્ત થાય છે. એક દીપકથી અનંત દીપમાલિકાઓ પ્રજ્વલિત કરવાની ભાવના છે. આપણી શુભેચ્છામાં અન્યના સુખ, સમૃદ્ધિની કામના છે. ભારતીય સંસ્કૃતિ અને સભ્યતામાં સમૃદ્ધિની સાથે માંગલ્યને, કલ્યાણને, પોતાના અને સભ્યતામાં સમૃદ્ધિની સાથે માંગલ્યને, કલ્યાણને પોતાના અને અન્યના કલ્યાણને સમાન મહત્વ અપાયું છે. ‘સર્વ મંગલ માંગલ્યે..’નો મંત્રધ્વનિ એનો જ પરિચાયક છે. સર્વના શુભની આપણે કામના કરીએ છીએ. ભૌતિક સમૃદ્ધિની કામના કરતી વખતે પણ એ મંગલકારી હોય એ અપેક્ષિત છે. કોઈનું અહિત કર્યા વિના પ્રાપ્ત થયેલી હોવી જોઈએ. એ જ આપણને નિર્વિદને ઉન્નતિના માર્ગે લઈ જાય છે અને એટલે જ શ્રી લક્ષ્મી એ માત્ર ભૌતિક અર્થમાં ધન અને ઐશ્વર્યનું પ્રતીક નથી. એ આધ્યાત્મિક સંપદાની પણ દેવી છે. અખૂટ સંપત્તિની પ્રાપ્તિ સાથે આધ્યાત્મિક સંતુષ્ટિ પણ આપણું લક્ષ્ય છે. એના વિના જીવનમાં શાંતિ મળતી નથી. સમૃદ્ધિ આપણી વ્યગ્રતાનું કારણ બનવી ન જોઈએ. મહાલક્ષ્મીની કૃપા હોય ત્યારે જ એ શક્ય બને. આવી કૃપાની પ્રાપ્તિ માટે લક્ષ્મીની આરાધનાનું પર્વ પણ આ દીપોત્સવી જ છે. સર્વના માંગલ્યની પ્રાર્થના સાથે શુભ લક્ષ્મીની પ્રાપ્તિના લક્ષ્યને સિદ્ધ કરી જીવનને ઉન્નત બનાવીએ.

સંકલન : તરૂણ દત્તાણી

શ્રી લોહાણા મહાપરિષદની તા.૧૦ તેમજ ૧૧ ઓક્ટોબરના રોજ સુરત મુકામે યોજાયેલી કારોબારી સમિતિની બેઠકનો અહેવાલ



વિશ્વભરના રઘુવંશી લોહાણા સમાજની માતૃસંસ્થા લોહાણા મહાપરિષદના પ્રમુખપદે શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકની વરણી પછીની મહાપરિષદની કારોબારી સમિતિની પ્રથમ બેઠક સુરત મુકામે તા. ૧૦-૧૧ ઓક્ટોબરના રોજ સંપન્ન થઈ. શ્રી જલારામ સેવા સમાજ ટ્રસ્ટના યજમાનપદે યોજાયેલી આ બેઠકમાં સૌના હૈયે ઉત્સાહ અને ઉમંગ હિલોળા લેતો હતો. નવા પ્રમુખ, નવી સમિતિ, બદલાયેલા પદાધિકારીઓ સાથે નવનિયુક્ત સભ્યોના આ પ્રથમ મિલન સમારોહ સમાન બેઠકમાં દેશભરમાંથી આવેલા સાતસોથી વધુ પ્રતિનિધિઓમાં આપણા રઘુવંશી સમાજ માટે કશુંક કરી બતાવવાના અરમાનની અભિવ્યક્તિ વ્યક્તિગત અને સામુહિકમાં ચર્ચામાં થવાની સાથે કારોબારીના મંચ પરથી પ્રમુખશ્રી દ્વારા નવી જવાબદારી અને કામગીરીની ફાળવણી સાથે થનારા આદેશ અને આહવાનને સહર્ષ સ્વીકારવાની માનસિક સજ્જતાના દર્શન થતા હતા.

આવનારા અતિથિઓનું યજમાન સંસ્થાના અગ્રણીઓ સર્વશ્રી ધનવાન કોટક અને શૈલેષભાઈ સોનપાલ સહિતના સુરતના સમાજ શ્રેષ્ઠીઓ દ્વારા જે ઉમળકા અને આદર સાથે સ્વાગત-સત્કાર થયો તેને કારણે સૌના ચહેરા પર ઝળકતી પ્રસન્નતાએ અનોખો માહોલ સર્જ્યો હતો. મહા પરિષદી પ્રણાલી અનુસાર પ્રાર્થના અને રઘુવંશી ધ્વજવંદન સાથે કારોબારીની બેઠકનો આરંભ થયો. સુંદર મંચ સજ્જ સાથે મંચની એક બાજુ લોહાણા સમાજના આરાધ્ય પૂજ્ય જલારામ બાપાની સ્થાપિત પ્રતિમાની વિશેષતા એ હતી કે જલાબાપાના સદ્ગુરુ ભોજલરામની પલાંઠી વાળેલી ભજન મુદ્રાની પ્રતિમાની પાછળ ઊભેલા જલારામની પ્રતિકૃતિ સૌનું ધ્યાન આકર્ષિત કરતી હતી.

ગુરૂ ભોજલરામ અને શિષ્ય જલારામની છત્રછાયામાં મંગલ દીપ પ્રાગટ્ય સાથે કારોબારીની બેઠકનો આરંભ થયો. સ્વાગત અને આવકાર પ્રવચન બાદ એપ્રિલ માસમાં અમદાવાદમાં યોજાય ગયેલી ગત કારોબારી સમિતિની બેઠકની કાર્યવાહીના નીચે મુજબના એજન્ડાઓને મંત્રીશ્રી હિમાંશુભાઈએ સભા સમક્ષ રજૂ કરી, સભાની બહાલી મેળવી પ્રમુખશ્રી પાસેથી હસ્તાક્ષર મેળવેલ.

૧. રજુસ્કેશન
૨. પ્રાર્થના તેમજ રઘુવંશી ધ્વજવંદન
૩. યજમાન સંસ્થાનાં પ્રમુખશ્રીનું આવકાર પ્રવચન
૪. દિવંગતોને શ્રદ્ધાંજલિ તથા શોકઠરાવ
૫. સંદેશાવાંચન
૬. ગત તા. ૧૬-૧૧-૨૦૧૪નાં રોજ તિરૂપતિ (બાલાજી) મુકામે મળેલી કારોબારી સમિતિની બેઠકની મીનીટ્સનું વાંચન અને બહાલી
૭. તા. ૩૧-૩-૨૦૧૫નાં રોજ પૂરાં થતાં નાણાકીય વર્ષનાં શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ તથા રઘુવંશી ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટનાં ઓડીટ કરાવવાનાં પ્રોવિઝનલ હિસાબોની રજૂઆત
૮. થેલેસેમિયા જાગૃતિ અભિયાનનાં ભાગરૂપે માતૃસંસ્થા પ્રેરિત નાટક ‘દીકરી તો લાગણીનો છોડ’નાં થયેલ ફિલ્માંકનની વિગતો, અહેવાલ તથા તેને લગતા થયેલ આવક/ખર્ચની વિગતો
૯. જ્ઞાતિનાં અવિવાહીત યુવક-યુવતીઓનાં તથા બાળકોનાં થેલેસેમિયા પરિક્ષણ અભિયાનનાં ભાગરૂપે થયેલ પરિક્ષણ કેમ્પોની માહિતી, થયેલ ખર્ચ તથા આવેલ અનુદાનની વિગતો
૧૦. તા. ૮-૫-૨૦૧૫નાં રોજ ‘વિશ્વ થેલેસેમિયા દીન’નાં સાંનિધ્યે સમગ્ર ભારતમાં અને બની શકે તો વિશ્વનાં અન્ય દેશોમાં મહાજન સંસ્થાઓ દ્વારા થેલેસેમિયા મહાઅભિયાન સહિતનાં વિવિધ કાર્યક્રમો યોજવાની જાહેરાત
૧૧. વર્ષ ૨૦૧૫-૨૦૨૦ માટેનાં આગામી સમયગાળા માટે બંધારણની જોગવાઈઓ મુજબ રચાયેલ મધ્યસ્થ મહાસમિતિની જાહેરાત
૧૨. તા. ૨૪ થી ૨૬ એપ્રિલ, ૨૦૧૫ દરમિયાન યુ.કે.નાં લેસ્ટર મુકામે LCUK દ્વારા માતૃસંસ્થાનાં સાંનિધ્યે યોજાનાર ‘ગ્લોબલ લોહાણા કન્વેન્શન - ૨૦૧૫’ની માહિતી તથા અહેવાલ
૧૩. માતૃસંસ્થા સ્થાપિત ૧૫ પૈકીનાં વર્ષ ૨૦૧૫નાં પ્રથમ સાત આંતરરાષ્ટ્રીય એવોર્ડ્સની દાતાશ્રીઓનાં શુભહસ્તે એનાયત વિધિ
૧૪. પ્રમુખ શ્રી (ડેઝીગનેટ)નું ઉદ્બોધન
૧૫. પ્રમુખશ્રીનું ઉદ્બોધન
૧૬. યજમાન સંસ્થાનું માતૃસંસ્થા દ્વારા સન્માન
૧૭. યજમાન સંસ્થાનાં પ્રતિનિધિ દ્વારા આભારવિધિ



શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકના પ્રમુખપદે મળેલ સૌપ્રથમ કારોબારી સભામાં મીનીટ્સ પર સૌપ્રથમ હસ્તાક્ષર મેળવતા મંત્રીશ્રી હિમાંશુભાઈ



ઉદ્દોષક શ્રી જીતુભાઈ

સલાહકાર શ્રી નેણશીભાઈ

યજમાનશ્રી ધનવાનભાઈ

મંત્રીશ્રી હિમાંશુભાઈ

એ પછી મહાપરિષદના પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકનું અધ્યક્ષીય ઉદ્બોધન થયું. પ્રવિણભાઈ લાગણી અને મીઠાશના માનવી છે. તેમના પ્રવચનમાં શુદ્ધ, ઔપચારિકતા નહીં, હૃદયની ઉર્મિ શબ્દો રૂપે છલકાઈને બહાર આવે છે. શ્રી પ્રવિણભાઈએ પોતાની લાગણીઓ વ્યક્ત કરતી વખતે ઉદ્બોધન શરૂ કરતા પહેલા જ શનિવાર હોવાથી શ્રી હનુમાનજી મહારાજને યાદ કરી સૌ સાથે હનુમાન ચાલિસાનું પઠન કરી વાતાવરણને દિવ્યતા આપી અને સૌને રસમય કરી દીધા. ખૂબ જ સુંદર અને ભાવસભર ઉદ્બોધન દ્વારા પોતાના વક્તવ્યની શરૂઆત કરી અને સૌપ્રથમ તો પ્રમુખ તરીકે પોતાને મળેલી આ જવાબદારી બદલ સૌપ્રથમ તો ત્રણ માસ દરમિયાન થયેલાં કાર્યો અને દેશ-પરદેશના વિવિધ વિસ્તારોમાં કરેલા પ્રયાસો અંગે માહિતી આપી. પોતાની લંડન, ઉત્તર ગુજરાત, મુંબઈ, નાશિક તથા દિહી તથા સૌરાષ્ટ્ર યાત્રાને યાદગાર અને સંગઠનને મજબૂત બનાવનારી ગણાવી. મહાપરિષદના પોતાના નેતૃત્વ દરમિયાન લોહાણા સમાજને તમામ ક્ષેત્રે ઉન્નતિના શિખરે લઈ જવાની આકાંક્ષા વ્યક્ત કરી ત્યારે મંચ પર અને સભાખંડમાં બિરાજમાન સૌ કોઈ ભાવવિભોર બન્યા હતા. સૌએ ઉભા થઈને તાળીઓના ગડગડાટથી તેમની વાતને વધાવી લઈ જલારામ બાપાના જય જયકાર દ્વારા તેમના આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા. લોહાણા સમાજની સર્વાંગી ઉન્નતિ માટે શ્રી પ્રવિણભાઈએ તેમના તેર સંકલ્પો જાહેર કર્યા હતા. ગત જુલાઈમાં મહાપરિષદના પ્રમુખ તરીકે શપથ ગ્રહણ કર્યા પછીના ત્રણ માસ દરમિયાન તેમણે વિવિધ મહાજનો, જ્ઞાતિના શ્રેષ્ઠીઓ સાથે મુલાકાત અને સમાજ ઉત્કર્ષના વિવિધ મુદ્દાઓ અંગે કરેલી ચર્ચા-વિચારણાનો ચિતાર આપ્યો હતો. ઠેર ઠેરથી જ્ઞાતિના મહાનુભાવો દ્વારા રચનાત્મક કાર્યો માટે તેમને મળી રહેલા ઉમળકાભર્યા પ્રતિસાદની વાતોથી પ્રતિનિધિઓ પણ ઉત્સાહિત અને પ્રભાવિત થયા હતા.

પ્રમુખશ્રી એ જાહેર કરેલા ૧૩ સંકલ્પો :

૧. અમદાવાદ આજે વિશ્વભરમાં એક મેડિકલ હબ તરીકે ઊભરી રહ્યું છે ત્યારે દેશ-વિદેશથી સારવાર અર્થે અમદાવાદ આવતા પરિવારો માટે વિનામૂલ્યે રહેવાની સગવડ મળે તે માટે પૂર્વ તથા પશ્ચિમ અમદાવાદમાં ખૂબ જ ઝડપથી આ માટે યોગ્ય વ્યવસ્થા કરી ફક્ત એક મહિનાની અંદર જ આ સેવા ખૂલ્લી મૂકીશ.
૨. જાહેર જીવન અને સભ્ય સમાજને પણ પ્રેરણા મળે તે માટે રક્તદાન, નેત્રદાન, વૃક્ષારોપણ, પ્રદૂષણ નિયંત્રણ અને સ્વચ્છતા અભિયાન માટે વિવિધ આયોજનો કરી શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ સમસ્ત સભ્ય સમાજ માટે તેમજ અન્ય જ્ઞાતિઓની સંસ્થાઓ માટે માર્ગદર્શક બને તે માટે સતત જાગ્રત રહીશ.
૩. માતૃસંસ્થા શ્રી લોહાણા મહાપરિષદના મુખપત્ર શ્રી રઘુકુળ વિશ્વને વધુ ને વધુ વ્યાપક બનાવવા સતત પ્રયત્નશીલ રહી હાલની સભ્ય સંખ્યાને શક્ય તેટલી ઝડપથી બમણી કરવાનો નિર્ધાર હું જાહેર કરું છું.
૪. માતૃસંસ્થા શ્રી લોહાણા મહાપરિષદના પોતાના મધ્યસ્થ કાર્યાલય તથા અતિથિ ગૃહના નિર્માણ દ્વારા ટૂંક સમયમાં જ આસ્થાનું એક કેન્દ્ર સર્જાય તે માટે સતત પ્રયત્નશીલ રહી ટૂંક સમયમાં જ તેને આખરી રૂપ આપીશ.
૫. માતૃસંસ્થા શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ પ્રેરિત થેલેસેમિયા નાબૂદી અભિયાનને વેગવંતુ રાખી, થેલેસેમિયા મેજર બીમારીને જ્ઞાતિમાંથી સંપૂર્ણપણે બાકારો આપવા હું મારી કટિબદ્ધતા વ્યક્ત કરું છું.
૬. સમાજના તમામ પરિવારોને મેડિકલેઈમથી આરક્ષિત કરવા ઝુંબેશ ઉપાડી જરૂર જણાય ત્યાં શ્રી લોહાણા મહાપરિષદના માધ્યમથી જરૂરિયાતમંદ પરિવારોના પ્રિમિયમ માટે મદદરૂપ થવા સૌજન્ય પરિવારો દ્વારા યોગ્ય વ્યવસ્થા ઊભી કરીશ.
૭. માત્ર આર્થિક સંકડામણના કારણે કોઈ તેજસ્વી દીકરા-દીકરીઓ ઉચ્ચ શિક્ષણથી વંચિત ન રહી જાય અને કારકિર્દીની ઉત્તમ તકો ખોઈ ન બેસે તે માટે લોન સ્વરૂપે શૈક્ષણિક સહાય પૂરી પાડવા માટે યોગ્ય માળખાકીય વ્યવસ્થા ઊભી કરીશ. ઉચ્ચ શિક્ષણ અને જાહેર ક્ષેત્રની IAS, IPS જેવી વિવિધ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓમાં રઘુવંશી સમાજના વધુ ને વધુ દીકરીઓ ફતેહ મેળવે તે માટે યોગ્ય વાતાવરણ ઊભું કરી શિક્ષણ તેમજ છાત્રાલય સમિતિ દ્વારા સતત અભિયાન ચલાવવામાં આવે તેવા પ્રયત્નો કરીશ.
૮. માતૃસંસ્થા શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ સાચા અર્થમાં વૈશ્વિક બની રહે તે હેતુથી ભારત સિવાયના અન્ય દેશોમાં વસતા રઘુવંશીઓ સાથે સતત સંપર્કમાં રહી, ભારત બહાર અધિવેશનના આયોજન તથા સંપર્ક, પ્રવાસો અને અન્ય પ્રકલ્પોના માધ્યમથી આંતરરાષ્ટ્રીય સંબંધોને વધુ ગાઠ બનાવીશ.
૯. પૂ. જલારામબાપાના આશીર્વાદરૂપી રથયાત્રાના માધ્યમથી માતૃસંસ્થા શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ ઘર ઘર સુધી પહોંચે તે માટે વિશેષ આયોજન કરી સમગ્ર દેશમાં બાપાના રથ દ્વારા મહાપરિષદની જ્યોત જન જન સુધી પહોંચાડીશ.



શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક - લાક્ષણિક મુદ્રામાં



શ્રી રાજુભાઈ દેસાઈ



શ્રી વિનોદભાઈ ગોકલાણી



શ્રી પોપટભાઈ અમાણી



શ્રી પિયુષભાઈ મઘુઠિયા



શ્રી રમેશભાઈ ભાયાણી

૧૦. રાજ્ય તથા કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ચાલતી વિવિધ યોજનાઓ અંગે આપણા સૌ કુટુંબો માહિતગાર થાય અને વધુ ને વધુ લાભો યોગ્ય કુટુંબો સુધી પહોંચે તે માટે યોગ્ય માળખું ઊભું કરીશ.

૧૧. રઘુવંશને છાજે તે રીતે સેવા અને સમર્પણના વારસાને વધુ મજબૂત બનાવવા, જરૂરિયાતમંદ દર્દીઓને મેડિકલ કીટ, પૂ. જલારામબાપાના આશીર્વાદ સ્વરૂપે અન્નક્ષેત્ર તેમજ સમૂહલગ્ન જેવી પ્રણાલિકાઓને વેગ આપવા સૈદ્ધાંતિક માર્ગદર્શિકા જાહેર કરી આ પ્રકારના કાર્યો કરતી અથવા કરવા ઇચ્છતી તમામ સંસ્થાઓને શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ બળ પૂરું પાડશે.

૧૨. માતૃસંસ્થા શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ સ્થાપિત તમામ વિભાગોમાં સંગઠન મજબૂત બને તથા જ્ઞાતિ ઉત્કર્ષની પ્રવૃત્તિઓ ગતિમાન બને તેવા શુભ આશયથી તમામ વિભાગોમાં કારોબારી મીટીંગ કે મીની વિભાગીય અધિવેશનમાં આયોજન દ્વારા સંસ્થાને મજબૂત બનાવીશ.

૧૩. રઘુવંશી સમાજની એકતા અને અખંડિતતાને કાયમ રાખવા અલગ અલગ વિસ્તારોમાં, ગોળમાં, પ્રદેશોમાં, સંસ્થાઓમાં, ટ્રસ્ટોમાં, મહાજનોમાં કે અન્ય રીતે પ્રવર્તતી અસમાનતાઓ દૂર કરવા એક વિશેષ સમાધાન સમિતિના માધ્યમથી સતત સક્રિય રહી સમગ્ર સમાજમાં સુમેળ અને સુલેહ રહે તે માટે હંમેશાં પ્રયત્નશીલ રહીશ.

મિટિંગના એજન્ડાને આગળ ધપાવતાં સ્વ. રોનક પ્રતાપરાય દતાણી એજ્યુકેશન ફાઉન્ડેશન અંતર્ગત વર્ષ ૨૦૧૫માં અપાચેલ એજ્યુકેશન સ્કોલરશીપનો અહેવાલ રજૂ થયો જેમાં વર્ષ દરમિયાન રૂ. ૯૦ લાખની સ્કોલરશીપના ચેકો આપવામાં આવ્યા હોવાનું જણાવાયું હતું. એ જ રીતે થેલેસેમિયા જાગૃતિ અભિયાનની કામગીરીનો અહેવાલ રજૂ કરાયો ત્યારે રાજકોટના યુવાને સૌરાષ્ટ્રમાં આગામી બે વર્ષમાં જ લોહાણા જ્ઞાતિમાંથી થેલેસેમિયા નાબૂદ કરવાના સંકલ્પની જાહેરાત કરી હતી. માતૃશ્રી પાર્વતીબેન નરશીદાસ કાયરાણી પ્રેરિત શ્રીજી રાષ્ટ્રીય ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ કચ્છમાં યોજવાનું નિશ્ચિત કરાયું હતું. અંબાજી ખાતે સરકાર દ્વારા ૨૦૦ બેડની સરકારી હોસ્પિટલના સંચાલન માટે આવેલ પ્રસ્તાવનો ચર્ચા બાદ સ્વીકાર કરાયો હતો. અત્રે ભાભરના સમાજ શ્રેષ્ઠી શ્રી પોપટભાઈ અમાણીએ વિસ્તૃત માહિતી આપતા હોસ્પિટલના સંચાલનથી થતા લાભાલાભ અત્રે સૌને માહિતગાર કર્યા હતા અને આ અભિયાન અવશ્ય આગળ ધપાવવા અનુરોધ કર્યો હતો. અનામતની ખોગવાઈના લાભ માટે સમાજમાંથી ઉઠેલી માગણીના અનુસંધાનમાં કરાયેલા પ્રયાસની જાણકારી અપાઈ હતી. જેન સૌએ બિરદાવી હતી.

લોહાણા સમાજને અતિ ઉપયોગી એવી મહત્વની જાહેરાત કરતાં કારબારી સમક્ષ અમદાવાદમાં ગુજરાતભરમાંથી સારવાર અર્થે આવતા દર્દીઓ અને તેમના પરિવારજનો માટે રહેવાની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવાની વ્યવસ્થાને ખુલ્લી મુકવાની જાહેરાત કરવામાં આવી. એ દરમિયાન મુંબઈમાં પણ મહાપરિષદ દ્વારા આવી સુવિધા શરૂ કરવાની કામગીરી હાથ ધરાઈ હોવાની માહિતી પણ અપાઈ.

આપણી જ્ઞાતિના શ્રેષ્ઠી શ્રી કે. સી. ઠક્કર દ્વારા માતબર રકમના દાન સાથે શરૂ કરાયેલા અલાયદા શિક્ષણ સહાય ટ્રસ્ટની રચનાની જાહેરાતને પણ સૌને આવકારી હતી. આગામી ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૬માં લોહાણા સંત પૂ. શ્રી ભાણસાહેબની ૩૧૮મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે કમીજલા ખાતે યોજનાર પૂ. શ્રી મોરારીબાપુની રામકથા દરમિયાન એક દિવસીય રઘુવંશી સંમેલન લોહાણા સમાજના સંગઠન અને વિકાસ માટે મહત્વનું બની રહેશે. આ માટેની વિગતવાર માહિતી શ્રી વિનોદભાઈ ગોકલાણીએ આપી હતી.

કારોબારી સમિતિની પ્રથમ દિવસની બેઠકમાં સૌને જેની ઉત્સુકતા અને આતુરતા હતી એ મહાપરિષદના નવનિયુક્ત હોદ્દેદારોના નામ અને તેમને સોંપાયેલ કામગીરીની પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક દ્વારા જાહેરાત કરવામાં આવી ત્યારે જેમ જેમ નામ જાહેર થતા ગયા, પરિચય અપાતા ગયા



વરિષ્ઠ ઉપપ્રમુખ શ્રી ઉમંગભાઈ ઠક્કર



ગવર્નર શ્રી યોગેશભાઈ લાખાણી



સલાહકાર સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી મહેન્દ્રભાઈ ઘેલાણી



શ્રી સતીષભાઈ વિઠલાણી



તેમ તેમ સભાગૃહમાં આનંદ, ઉત્સાહ અને નવી ચેતનાનું મોજું ફરી વળ્યું હતું.

અત્રે શ્રી લોહાણા મહાપરિષદના વરિષ્ઠ ઉપપ્રમુખ શ્રી ઉમંગભાઈ ઠક્કરે પણ પોતાની લાગણીઓ વ્યક્ત કરી હતી અને શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકના 'વિજ્ઞાન અને મિશન' ને દાદ આપી હતી તથા નવનિયુક્ત થનાર હોદ્દાચારીને આગોતરી શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. ત્યારબાદ મહાપરિષદના પૂર્વપ્રમુખ શ્રી યોગેશભાઈ લાખાણીએ તેમના પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે કોઈ પણ પ્રમુખની સફળતાનું મૂલ્યાંકન તેની પાંચ વર્ષની કામગીરીના લેખા-જોખા દ્વારા થતું હોય છે. પરંતુ વર્તમાન પ્રમુખ શરૂઆતથી જ સફળ રહ્યા હોવાનું ગર્વ તેમણે વ્યક્ત કર્યું હતું. યોગેશભાઈનું પ્રવચન તાત્વિક અને અર્થસભર હોય છે. તેમની વાતને સૌને એકાગ્રતાપૂર્વક સાંભળી હતી. યોગેશભાઈ કોઈની પ્રસંશામાં થોડા શબ્દો પણ કહે તો તેનું મૂલ્ય એક પુસ્તકના વિશાળ પ્રકરણ સમાન હોય છે. ત્યારબાદ મુંબઈના સમાજશ્રેષ્ઠી શ્રી મહેન્દ્રભાઈ ઘેલાણી તથા શ્રી સતીષભાઈ વિઠલાણીએ પણ શ્રી લોહાણા મહાપરિષદના મંચ પરથી પોતાની ભાવનાઓ વ્યક્ત કરી હતી અને ધન્યતા અનુભવી હતી. ત્યારબાદ મુંબઈ અને કલકત્તાથી પધારેલા મહાપરિષદના પદાધિકારીઓએ પણ પ્રાસંગિક પ્રવચનો કરીને લોહાણા સમાજના ઉત્કર્ષમાં સૌના પ્રદાન પર ભાર મુક્યો હતો અને તેમના તમામ પ્રકારના સહયોગની ખાતરી ઉચ્ચારી હતી. પ્રત્યેક જાહેરાતને સૌએ ઉમળકાથી વધાવી લીધી હતી. નવા હોદ્દાચારીને મંચ પર આમંત્રિત કરી ખેસ પહેરાવીને શપથ પત્ર પર હસ્તાક્ષર કરાવવામાં આવ્યા હતા. નવનિયુક્ત પદાધિકારીઓનો પરિચય પ્રમુખ શ્રી સ્વયં આપતા હતા ત્યારે પ્રત્યેક વ્યક્તિ સાથેની તેમની ઓળખ અને ઇમેજનો અંદાજ પણ આવતો હતો. પોતાની ટીમ સાથેનું આવું તાદાત્મ્ય કામમાં પણ ઉપયોગી બને છે. પ્રમુખશ્રીના શ્રીમુખેથી પોતાના પરિચયનો આનંદ માણતા આ હોદ્દાચારીને પ્રમુખશ્રીએ એવી ટકોર પણ કરી હતી કે દરેક હોદ્દાચારી પાસેથી તેઓ એક વર્ષ પછી કામગીરીનો હિસાબ માગશે. માત્ર હોદ્દાની પ્રતિષ્ઠાના અહોભાવમાં કોઈ નિષ્ક્રિય બેસી ન રહે એટલા માટે આવી ટકોર વાજબી હતી. પ્રમુખશ્રીની આવી નિખાલસતાને સૌએ આવકારી હતી. સ્વયં તેમણે પણ કામગીરીનો હિસાબ આપવાનું સ્વીકાર્યું હતું. વિભાગી પ્રમુખો, ઉપપ્રમુખો, મંત્રી, સહમંત્રી સહિત ૭૫ જેટલા નવા પદાધિકારીઓની નિયુક્તિ કરવામાં આવી હતી.

શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકના નેતૃત્વ હેઠળની મહાપરિષદની આ પ્રથમ કારોબારીનો ભરચક્ક અને ગંભીર એજન્ડા હોવા છતાં બેઠકનો માહોલ એટલો અનોપચારિક હતો કે કાર્યવાહીના ભાર વિના સ્વાભાવિક રીતે આગળ ધપી રહેલા કાર્યવાહીનો આનંદ માણી રહેલા પ્રતિનિધિઓ ભોજનનો સમય થવા છતાં સભાગૃહમાંથી ઉઠવાનું નામ લેતા ન હતા.

કારોબારી બેઠકના આ પ્રથમ સત્રના સમાપન બાદ સૌએ ભોજનનો મધુર રસથાળ માણ્યો હતો. સુરતનું જમણ આમ પણ જગવિખ્યાત છે. યજમાન સંસ્થાએ મહાપરિષદના નેતાઓને તેની વાસ્તવિક પ્રતીતિ કરાવી હતી. ભોજન બાદ શ્રીનાથજીની ઝાંખીનો ભક્તિસભર અને નૃત્ય-સંગીતમય કાર્યક્રમ સૌએ માણ્યો હતો.



શપથ ગ્રહણ... તસ્વીરી ઝલક



ઉત્તર-પૂર્વ વિભાગ



મુંબઈ સહ મહારાષ્ટ્ર વિભાગ



કચ્છ વિભાગ



સૌરાષ્ટ્ર વિભાગ



ગુજરાત વિભાગ



વિદર્ભ સહ મધ્ય ભારત વિભાગ



મુંબઈના શ્રી પિયુષભાઈ ગંઠા મંત્રી તરીકે



મુંબઈના શ્રી નિતિનભાઈ પાંઘી ખજાનચી તરીકે

તા. ૧૧ ઓક્ટોબરને રવિવાર

રવિવાર ૧૧મી ઓક્ટોબરે અલ્પાહાર બાદ બેઠકના સ્થળે પ્રતિનિધિ સભ્યોનું આગમન શરૂ થયું ત્યારે સૌનું અનોખું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સુરતના આંગણે યોજાય રહેલી કારોબારી સમિતિ માટે યજમાન સંસ્થાના અગ્રણીઓનો કેવો અને કેટલો ઉત્સાહ અને થનગનાટ છે એ આ સ્વાગત-સન્માનની નિરાળી શૈલી દ્વારા જોઈ શકાતું હતું. આવા સ્વાગતથી પ્રતિનિધિઓ પણ પોતે કોઈ વિશિષ્ટ અતિથિ હોય એવું ગૌરવ અનુભવતા હતા. બેઠકના સ્થળે જ્યારે મહાપરિષદના પ્રમુખનું આગમન થયું ત્યારે શરણાઈ-નગારા વાદન અને પુષ્પવૃષ્ટિ સાથે મહાપરિષદની જયકારના નાદ સાથે પ્રમુખશ્રીને મંચ સુધી દોરી જવાયા હતા. આ અદ્ભૂત દૃશ્ય નિહાળવા પ્રતિનિધિઓ પોતાની બેઠક પરથી ઉભા થઈ ગયા હતા. રઘુવંશી સમાજ માટે કારોબારી સમિતિની બેઠકનો આવો ઉપક્રમ એ અનન્ય ઘટના છે.

પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક મંચ પર બિરાજમાન થયા એ સાથે જ અન્ય મહાનુભાવોને પણ આમંત્રિત કરાયા અને રઘુવંશી સમાજના ઇતિહાસની વિડિયો ફિલ્મ અને રઘુવંશી ધ્વજવંદન સાથે કારોબારી સમિતિની બેઠકના બીજા સત્રનો આરંભ થયો. યજમાન સંસ્થાના અગ્રણીઓ શ્રી ધનવાનભાઈ કોટક અને શૈલેષભાઈ સોનપાલે સુરતના આંગણે યોજાયેલ મહાપરિષદની બેઠકને સુરત લોહાણા સમાજ માટે ઐતિહાસિક અવસર ગણાવ્યો અને ભવિષ્યમાં પણ



રઘુવંશી ધ્વજવંદન ગીત વેળાએ સર્જ સભાખંડ

રાષ્ટ્રીય મહિલા અધ્યક્ષ સુ શ્રી ડૉ. નિમાબેન આચાર્ય

આવા કાર્ય માટે સૌને આવકારવાની તત્પરતા દર્શાવી. એ પછી મહાપરિષદના મંત્રી શ્રી હિમાંશુભાઈ ઠક્કરે મહાપરિષદની વેબસાઇટ www.lohanamahaparishad.org ને નવા સુધારા-વધારા સાથે ખુલ્લી મુકવાની જાહેરાત કરી સ્ક્રીન પર તેને પ્રદર્શિત પણ કરી. આ વેબસાઇટ પરથી મહાપરિષદ અંગેની અને તેની કામગીરી કાર્યક્રમોની તમામ વિગતો સૌને ઉપલબ્ધ બનશે એવી માહિતી આપી. આધુનિક ટેકનોલોજીના યુગમાં સમાજના લોકો સાથે સંપર્ક માટેનો સક્ષમ સેતુ આ વેબસાઇટ લોકો સાથે સંપર્ક માટેનો સક્ષમ સેતુ આ વેબસાઇટ બની રહેશે. તેનો વધુમાં વધુ ઉપયોગ કરવા સૌને અનુરોધ કર્યા હતા. ખીચોખીચ ભરેલા સભાખંડમાં ઉપસ્થિત સૌએ તાળીઓના ગડગડાટથી આ વેબસાઇટના સાહસને વધાવી લીધું હતું.

ત્યારબાદ શિક્ષણ અને આરોગ્યનિધિ માટે અનુરોધ કરવામાં આવતાં અનુદાનનો ધોધ પ્રતિનિધિઓ અને શ્રેષ્ઠીઓએ વહાવી દીધો હતો. મહાપરિષદની મહિલા વિભાગની જવાબદારી સંભાળનાર કચ્છના ધારાસભ્ય શ્રીમતી નીમાબેન આચાર્યએ રઘુવંશી મહિલા સશક્તિકરણ માટેની પોતાની કાર્ય યોજનાની રૂપરેખા આપી પ્રેરક સંબોધન કરી સૌને ભાવવિભોર કરી દીધા હતા. આંવું જ પ્રવચન શ્રી ભગવાનદાસ બંધુએ પણ કર્યું હતું. પોતાના વિચાર અને આચરણનો સમન્વય કરતા શ્રી બંધુએ પોતે પણ માતબર રકમનો અનુદાન જાહેર કર્યું એટલું જ નહિ, જલારામ સંકુલના પ્રોજેક્ટ માટે પોતાની નિવૃત્તિ પછી પોતાના વિભાગમાંથી રૂ. ૧૫ કરોડ જેટલું ફંડ એકઠું કરવા માટે પોતાની કટીબદ્ધતા સંકલ્પિત કરી હતી. મહાપરિષદના કાર્ય માટે વ્યાપક પ્રવાસ માટે સમર્પિત થવાની જાહેરાત કરી અન્યોને માટે પ્રેરક ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું હતું. ત્યારબાદ જાણીતા અર્થશાસ્ત્રી શ્રી ધર્મેશભાઈ હરિયાણીએ પોતાની લાગણીઓ વ્યક્ત કરી દાનનો મહિમા સુંદર રીતે સમજાવ્યો અને પોતે માતબર રકમના ફંડની જાહેરાત કરી.

આ બધી કાર્યવાહી દરમિયાન સમાજનાં જરૂરિયાતમંદ બંધુઓની સિક્ષણ અને આરોગ્યની જરૂરિયાત પૂરી કરવા મહાપરિષદને નિધિ માટે અનુદાનની અપીલ કરતાં અત્યંત લાગણીશીલ અને ભાવવિભોર બની ગયેલા મહાપરિષદના પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક અત્યંત ગદગદ બની ગયા હતા અને બે હાથ જોડીને સમાજ ગંગાને મંચ પરથી જ સાક્ષાત દંડવત પ્રણામ કર્યા ત્યારે સભાગૃહમાં ઉપસ્થિત સૌ પ્રતિનિધિઓ પણ એટલા જ ભાવવિભોર બની ગયા હતા. અનેકની આંખોમાં પ્રમુખશ્રીની માફક જ આંખોમાંથી આંસુ ટપકી પડ્યા હતા. સ્તબ્ધ સભાગૃહે સ્વયંભૂ ઉભા થઈને અસીમ તાળીઓના ગડગડાટથી



શ્રી હિમાંશુભાઈ ઠક્કર



શ્રી ધર્મેશભાઈ હરિયાણી



શ્રી ભગવાનદાસ ઠક્કર - 'બંધુ'



શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ



હોદ્દાઓ

	હોદ્દો	ગામ /શહેર	મોબાઈલ નંબર	ઈમેલ
૧	પ્રમુખશ્રી : પ્રવિણ ટી. કોટક	અમદાવાદ	9879206661	ptkotak@gmail.com
૨	વરિષ્ઠ ઉપપ્રમુખશ્રી : ઉમંગ એચ. ઠક્કર	અમદાવાદ	9825047738	akhilgujratlohanasamaj123@yahoo.com
૩	મંત્રીશ્રી - હિમાંશુ ઠક્કર	અમદાવાદ	9374001004	jaymahaparishad@gmail.com
૪	મંત્રીશ્રી - પિયુષ ગંઠા	મુંબઈ	9821153111	pggantha@gmail.com
૫	ખજાનચીશ્રી - હિંમત કોટક	અમદાવાદ	9925110925	hemkhem9@gmail.com
૬	ખજાનચીશ્રી - નિતિન પાંધી	મુંબઈ	9821097346	ngt.hina@gmail.com
૭	કાર્યાલય મંત્રીશ્રી - જીતેન્દ્ર કારીયા	અમદાવાદ	9722900900	jeetendra.karia@gmail.com
૮	ઉદ્ઘોષકશ્રી - જીતેન્દ્ર ઠક્કર	અમદાવાદ	9825365444	thakkarjeetendraactor@yahoo.com
૯	સંયુક્ત મંત્રીશ્રી - અંજન કોટક	અમદાવાદ	9227650255	anjankotak@gmail.com
૧૦	સંયુક્ત મંત્રીશ્રી - હરીશ ઠક્કર	અમદાવાદ	9825038336	muktajivanengschool@gmail.com
૧૧	સંયુક્ત મંત્રીશ્રી - હર્ષદરાય ઠક્કર	અમદાવાદ	9898495674	harshadraythakker@ymail.com
૧૨	સંયુક્ત મંત્રીશ્રી - કાશ્મીરા નથવાણી	રાજકોટ	98982 20120	Kashmiranathwani@yahoo.com
૧૩	સંયુક્ત મંત્રીશ્રી - મિતલ ખેતાણી	રાજકોટ	9824221999	khetanimital@yahoo.com
૧૪	સંયુક્ત મંત્રીશ્રી - રઘુવીર ગઢિયા	અમદાવાદ	9275183883	raghuvir@deyangas.com
૧૫	સહમંત્રીશ્રી - ભવાન ઠક્કર (સંકલન)	અમદાવાદ	9825233327	ravi.traders@yahoo.co.in
૧૬	સહમંત્રીશ્રી - ભરત માવાણી (સભાઓ)	અમદાવાદ	9825018831	bharatmavani@gmail.com
૧૭	સહમંત્રીશ્રી - ભાવેશ મિરાણી (વહીવટ)	અમદાવાદ	9870019019	sarjanhar1@gmail.com
૧૮	સહમંત્રીશ્રી - નિમેષ માણેક (આઈ. ટી.)	અમદાવાદ	9898343105	nimeshmanek@gmail.com
૧૯	સહમંત્રીશ્રી - સંજય ઠક્કર (હિસાબી)	અમદાવાદ	9586573418	caspt@ymail.com
૨૦	સહમંત્રીશ્રી - સોનલ અનડકટ(પ્રકાશન)	અમદાવાદ	9727635999	jemboby@gmail.com
૨૧	સહમંત્રીશ્રી - યોગેશ પૂજારા	રાજકોટ	9824279000	ypujara50@gmail.com

સલાહકારશ્રીઓ

૧	રાજીવભાઈ રવાણી (આર્થિક)	અમદાવાદ	9825024929	ravani.india@gmail.com
૨	નેણશીભાઈ મિરાણી (સંકલન)	મુંબઈ	9821467064	sarjanhar1@gmail.com
૩	કનુભાઈ આચાર્ય (પ્રકાશન)	ડીસા	9998836855	bandhusevatrust@gmail.com
૪	ધીરુભાઈ મિરાણી (શ્રી રઘુકુળ વિશ્વ)	મુંબઈ	9324062227	dhiru_t1806@yahoo.com
૫	હિંમતભાઈ સોમૈયા (શ્રી રઘુકુળ વિશ્વ)	મુંબઈ	9892189666	somaiyas@hotmail.com
૬	ગીરીશભાઈ ડ્રેસવાલા (શ્રી રઘુકુળ વિશ્વ)	મુંબઈ	9967911411	gi.exports@yahoo.com
૭	રમેશચંદ્ર આર. ઠક્કર (શ્રી રઘુકુળ વિશ્વ)	ગાંધીનગર	9586982001	dychairmangseb@gmail.com



શ્રી લોહાણી

પ્રમુખશ્રી : પ્રવિણ ટી. કોટક (અમદાવાદ) (9879206661) (ptkotak@gmail.com)

વરિષ્ઠ ઉપપ્રમુખશ્રી : ઉમંગ એચ. ઠક્કર (અમદાવાદ) (9825047738) (akhilgujratlohanasamaj123@yahoo.com)

ગવર્નરશ્રી : યોગેશ એસ. લાખાણી (અમદાવાદ) (9429029706) (dhruvinbhuptani@yahoo.com)

વાઈસ ગવર્નરશ્રી : પરેશ પી. ભુપતાણી (અમદાવાદ) (9429029706) (dhruvinbhuptani@yahoo.com)

ખજાનચીશ્રી : હિંમત કોટક (અમદાવાદ)	(9825110925)	(hemkhem9@gmail.com)
ખજાનચીશ્રી : નીતીન પાંધી (મુંબઈ)	(9821097346)	(ngt.hina@gmail.com)
રાષ્ટ્રીય મહિલા અધ્યક્ષશ્રી : સુશ્રી ડૉ. નીમાબેન આચાર્ય (ગાંધીધામ)	(9825226700)	(bhaveshacharya235@gmail.com)
રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષશ્રી : (સંગઠન) : નીતીન રાયચુરા (રાજકોટ)	(9825175353)	(nitin@sgrsgroup.com)
પ્રોજેક્ટ ચેરમેનશ્રી : દિવ્યેશ રાજદેવ (રાજકોટ)	(9825074621)	(rajdevdivyesh@gmail.com)
રાષ્ટ્રીય યુવા અધ્યક્ષશ્રી : અજય જે. વડેરા (ગોંદીયા)	(9422130757)	(ajay_v64@yahoo.com)
રાષ્ટ્રીય સંકલકશ્રી : (યુવા સમિતિ) નરેશ પૂજારા (બહુચરાજી)	(9998020800)	(pujaranaresh@gmail.com)

	વિભાગીય ઉપપ્રમુખશ્રી	પ્રભારીશ્રી	વિભાગીય મંત્રીશ્રી	પી. આર. (જનસંપર્ક અધિકારી)
ગુજરાત	ધનવાન કોટક 9408930556 bharatvasani58@gmail.com	ભગવાનદાસ ઠક્કર (બંધુ) 9825638643 bandhusevatrust@gmail.com	શૈલેષ સોનપાલ 9898652163 shailleshsonpal@gmail.com	વિનોદ ગોહાણી 9978314 vdg1968@rediffmail.com
સૌરાષ્ટ્ર	સુરેશ ચંદારાણા 9824066375 info@dhavalagri.com	ગિરીશ કોટેયા 9825221618 pankajvn@gmail.com	શૈલેષ ગણાત્રા 9824210251 shaileshbhajiganatra@gmail.com	જીતુભાઈ શ્રેણી 9824244 shreeji@shreeji.com
કચ્છ	કે. સી. ઠક્કર 9825123321 madhavdevo@gmail.com	નરેન્દ્ર મેઘજી ઠક્કર 9879109787 bhulom@yahoo.com	મુકેશ પુજારા 9879109863 mukesh.rapar@gmail.com	સુરેશ ઠક્કર 9825064 sureshthacker@shub.com
વિદર્ભ સહ મધ્ય ભારત	ભરત ઠક્કર 9422110022 bharatt747@gmail.com	કિશન મિરાણી 9826133666 miranigroup@yahoo.com	કમલેશ વસાણી 9371766928 virallab@rediffmail.com	ચંદ્રકાન્ત પુજારા 9421108 raghuviramt@yahoo.com
મુંબઈ સહ મહારાષ્ટ્ર	જીતેન્દ્ર ઠક્કર 9822596625 chairman@thakkardevelopers.com	ભરત દનાણી 9820226707 bharatdanani7@gmail.com	શંભુભાઈ હરીયાણી 9892256449 ssthakkar10@gmail.com	ડૉ. સુરેશ પોપટ 9320224 drsureshpopat@gmail.com
ઉત્તર-પૂર્વ ભારત	વિનોદ ઠક્કર 9331014394 vvt4748@rediffmail.com	હેમંત કાથરાણી 9437004478 hemantthacker77@gmail.com	જનક કારીયા 9831784152 janak@susknit.com	કિશોર દત્તાણી 933184 kdattani@rediffmail.com

મહાપરિષદ



મંત્રીશ્રી : હિમાંશુ બી. ઠક્કર (અમદાવાદ) (9879301004) (jaymahaparishad@gmail.com)

મંત્રીશ્રી : પિયુષ જી. ગંઠા (મુંબઈ) (9821153111) (pggantha@gmail.com)

(9426010190) (yslakhani@yahoo.com)

અધ્યક્ષશ્રી (સલાહકાર સમિતિ) : મહેન્દ્ર ઘેલાણી (મુંબઈ) (9820098949) (mghelani@yahoo.com)

સ્થાયી સમિતિના ચેરમેનશ્રી : ભરત કોટક (અમદાવાદ)	(9825027599)	(jaymahaparishad@gmail.com)
ચેરમેનશ્રી : શ્રી જલારામ સંકુલ : પોપટલાલ અખાણી (ભાભર)	(9426515500)	(paakhani@yahoo.com)
આંતરરાષ્ટ્રીય જનસંપર્ક અધિકારીશ્રી : યમેશ ઠક્કર (અમદાવાદ)	(8866068680)	(yamesh@gmail.com)
રાષ્ટ્રીય જનસંપર્ક અધિકારીશ્રી : હીરાલાલ રાજા (કોલકાતા)	(9836465550)	(hiralalraja@gmail.com)
રાષ્ટ્રીય સંકલકશ્રી : શ્રી રઘુકુળ વિશ્વ : નરેન્દ્ર દાવડા (નાગપુર)	(9373102533)	(v21.vijay@gmail.com)
વિશેષ ફરજ પરના અધિકારીશ્રી : વિપુલ પૂજારા (અમદાવાદ)	(9099722000)	(jaymahaparishad@gmail.com)
મુખ્ય તંત્રીશ્રી (રઘુકુળ વિશ્વ) તરૂણ દત્તાણી	(9879910182)	(tarun_dattani@yahoo.co.in)

આર.ઓ. અધિકારીશ્રી)	શ્રી રઘુકુળ વિશ્વ કોર્ડિનેટરશ્રી	મહિલા વિભાગ	યુવા વિભાગ
ગોકલાણી 314001 rediffmail.com	શંકર કતીરા 9426589063 bandhusevatrust@gmail.com	જયાબેન ઠક્કર 9825505507 bhartithakkar@gmail.com	ધવલ આચાર્ય 9825250403 dhaval@royalinfra.com
માઈ લાલ 244440 reejishipping.in	અશોક હિંડોચા 9426201999 hindochaashok@gmail.com	દક્ષા સૂચક 8759371717 suchak.hosp.2010@gmail.com	સુમિત ઠક્કર 9825566642 sumitthakkar_bhavnagar@yahoo.com
શ. ઠક્કર 064368 shubhamgroup.com	રાજેશ પલણ 9925140002 thakkerbhavin003@gmail.com	સુશીલાબેન ઠક્કર 9408936781 ashokrayllon@iffco.in	અતુલ મજીઠીયા 9825955878 atul.d.thakkr123@gmail.com
નંત પોપટ 108888 t@yahoo.com	સંજય પાઉ 9827067426 pawsanjay@gmail.com	શીલાબેન પોપટ 9421830677 sheelapopat@gmail.com	નિલેશ ગઢીયા 9373958585 nileshbgadhiya@yahoo.com
રેશ પોપટ 224019 pat@gmail.com	મુકેશ કોટક 9819419694 pari.creation@yahoo.com	રશ્મિ વિઠલાણી 9819329858 rashmi svithlani@gmail.com	નિખિલ સુબા 9320510060 nikhilsuba1973@gmail.com
ર દત્તાણી 841664 rediffmail.com	મુકેશ ઠક્કર 9437033701 mukeshkumarthacker@gmail.com	ભારતી ઠક્કર 9830480587 bharatithakkar36.gmail.com	ઋષિ ઓંધિયા 9830814828 risona2006@gmail.com



શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ



રચિત

સ્થાયી સમિતિઓના અધ્યક્ષશ્રીઓ

	સમિતિનું નામ	અધ્યક્ષશ્રીઓની જાહેરાત	ગામ /શહેર	મોબાઈલ	ઈમેલ
૧	શિક્ષણ સમિતિ	ધર્મેશ હરીયાણી	અમદાવાદ	9898020781	dhariyani@gmail.com
૨	આરોગ્ય સમિતિ	ડૉ. નંદલાલ માનસતા	અમદાવાદ	9925014104	drmanseta23@gmail.com
		ડૉ. પ્રવિણ દેયા (ઉપાધ્યક્ષ)	મુંબઈ	9821079637	drpjdaya@gmail.com
૩	વાત્સલ્ય સમિતિ	અશોક ગઢિયા	અમદાવાદ	9099928298	gadhia.ashok@gmail.com
		જીતુભાઈ પુજારા (ઉપાધ્યક્ષ)	અમદાવાદ	9825212590	aashaenterprise@yahoo.com
૪	રોજગાર સમિતિ	જયેન્દ્ર તન્ના	અમદાવાદ	9824145318	jevitee@yahoo.co.in
૫	ગૃહનિર્માણ સમિતિ	નારણદાસ ભાયાણી	રાજકોટ/આફ્રિકા	00254733220022	1933nrb@gmail.com
૬	રમતગમત સમિતિ	પિયુષ મજીથિયા	પોરબંદર	9825280070	piyushmajithia0@gmail.com
૭	સમાધાન સમિતિ	ઠાકોરભાઈ ઠક્કર	વડોદરા	8758866777	thakorbhavthakkar@yahoo.com
૮	પ્રોફેશનલ સમિતિ	પંકજ કોટક	ગાંધીનગર	9909027446	pmkotak@yahoo.co.in
		શિલ્પાંગ કારીયા (ઉપાધ્યક્ષ)	અમદાવાદ	9825245520	svk@casvk.com
૯	આઈ. ટી. સમિતિ	બિપિન ગણાત્રા	કોલકાતા	9830254002	bkganatra@ganatrargroup.in
૧૦	થેલેસેમિયા સમિતિ	ડૉ. રમેશ ભાયાણી	રાજકોટ	9428158989	ramesh.bhayani@rediffmail.com
૧૧	લગ્નવિષયક સમિતિ	હસમુખ દાવડા	હૈદરાબાદ	9652005252	guruanando@gmail.com
૧૨	કેળવણી સમિતિ	મહેશ મુલાણી	રાધનપુર	9824549413	mhmulani@yahoo.com
		ચંદ્રકાન્ત તન્ના (ઉપાધ્યક્ષ)	વી. વી. નગર	9924112272	cjtanna@gmail.com
૧૩	યાત્રા - પ્રવાસન સમિતિ	નિતિન ઠક્કર	અમદાવાદ	9426009990	transport@navbharattravels.com
૧૪	છાત્રાલય સમિતિ	હસમુખ કારીયા	વી.વી.નગર	9898058888	cjtanna@gmail.com
		વિનોદ ઠક્કર (ઉપાધ્યક્ષ)	અમદાવાદ	9825016165	vhthakkar1958@yahoo.com
૧૫	પર્યાવરણ સમિતિ	કિરીટ ભીમાણી	અમદાવાદ	9099010951	kirit.bhimani1966@gmail.com
૧૬	સામાજિક સુરક્ષા સમિતિ	મુકેશ ઠક્કર	અમદાવાદ	9824009921	mukeshthakkar005@gmail.com
		નટુભાઈ આચાર્ય (ઉપાધ્યક્ષ)	ડીસા	9879208694	acharya.natubhai@yahoo.com
૧૭	કૌશલ્ય વિકાસ સમિતિ	જીજ્ઞેશ ભજયાવાલા	સુરત	9879622555	jigneshbhajawala@gmail.com



સુરત ખાતેના આ
 ઐતિહાસિક દિને
 માતૃસંસ્થાને પોતાનું આર્થિક
 યોગદાન આપી આ
 દિવસને યાદગાર બનાવતા
 સમાજશ્રેણીઓ



શનિવારના દિને બાકી રહેલ નિમણૂંકો જાહેર કરી શપથગ્રહણ કરાવતા શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક

પ્રમુખશ્રી પ્રત્યેની નિષ્ઠા અને પ્રતિબદ્ધતા પ્રદર્શિત કરી હતી. સુરતની મહાપરિષદની કારોબારી બેઠકનું આ દૃશ્ય અવિસ્મરણીય બની રહ્યું તો મહાપરિષદના ઇતિહાસમાં આ ઘટના અનોખી બની રહેશે. આવી અવિસ્મરણીય ઘટનાના સાક્ષી બનેલા સૌએ આવા સમર્પિત પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકની ટીમમાં કામ કરવાની તક મળી છે એ માટે ધન્યતા પણ અનુભવી હતી. સમગ્ર સભાપંડમાં સર્જાયેલા ભાવવાહી માહોલમાંથી બહાર આવતાં થોડી ક્ષણો લાગી હતી અને સ્વસ્થ થઈને આગળની કાર્યવાહી આરંભી હતી.

એ પછી મહાપરિષદ દ્વારા દર વર્ષે અપાતા આંતરરાષ્ટ્રીય એવોર્ડોમાંના અંતિમ સાત એવોર્ડ દ્વારા રઘુવંશી વિશિષ્ટ પ્રતિભાઓના સન્માનની કામગીરી શરૂ કરાઈ. આ વર્ષના આ પ્રતિષ્ઠિત એવોર્ડ મેળવવા કોણ સદ્ભાગી બન્યું છે એ જાણવાની ઉત્કંઠા સૌના ચહેરા પર દેખાતી હતી. શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી બાળ/કિશોર પ્રતિભા એવોર્ડ, સૌજન્યા શ્રીમતી શાંતાબેન વ્રજદાસ દતાણી (હસ્તે-દતાણી ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ કોલકાતા/મુંબઈ) શ્રી પ્રફુલભાઈ સેજપાલ પરિવારના સૌજન્યથી (કુલ્લુર) અપાતો શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી પાર્વતીબેન નરસીદાસ કાથરાણી (હસ્તે-શ્રી મણિલાલ એન. કાથરાણી) દ્વારા પ્રેરિત શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી વ્યાવસાયિક પ્રતિભા એવોર્ડ, મજીહિયા ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ (હસ્તે-શ્રી નવિનભાઈ મજીહિયા) દ્વારા પ્રાયોજીત શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી કન્યા / કુમાર છાત્રાલય એવોર્ડ, પ.પૂ. પ્રાત: સ્મરણીય સંત શ્રી હરીરામબાપા પ્રેરિત (શ્રી હરિરામ સેવા કેન્દ્ર અમદાવાદ) દ્વારા પ્રાયોજીત શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી ગૌ સેવા કેન્દ્ર (ગૌ સેવક એવોર્ડ,



સુરતની વિવિધ સંસ્થાઓ દ્વારા સન્માનિત થતા શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક

શ્રી કિશોરભાઈ આચા પરિવાર (આચા ગ્રૂપ)ના સૌજન્યથી અપાતો શ્રેષ્ઠ લોહાણા મહાજન એવોર્ડ અને શ્રી દક્ષા દિપક વાઘાણી ટ્રસ્ટ દ્વારા પ્રાયોજીત શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી માનવ સેવા પ્રતિભા એવોર્ડના વિજેતાઓના નામોની ઘોષણા સાથે એવોર્ડના સ્પોન્સર પરિવારના સભ્યોના હસ્તે વિજેતાઓને એવોર્ડ અર્પણ કરાયા હતા. આગામી સમયમાં કેટલાક નવા એવોર્ડ શરૂ કરવા માટેના પ્રસ્તાવ પણ એ જ વખતે આવ્યા હતા. સમાજમાં સારી કામગીરી કરનારી પ્રતિભાઓને પ્રોત્સાહિત કરી આગળ વધવા માટેની પ્રેરણા પૂરી પાડવાના આ કાર્યને સૌએ ભારે ઉત્સાહથી વધાવી લઈને બિરદાવ્યું હતું. મહામંત્રી શ્રી હિમાંશુભાઈએ આ એવોર્ડ અંગેની એક મહત્વની વાતની જાણકારી આપતાં કહ્યું હતું કે, ઘણા બધા એવોર્ડ સૌરાષ્ટ્રના લોકોમાં ગયા છે તેનું કારણ એ છે કે સૌરાષ્ટ્રમાં અખબારમાં જાહેરાત આપીને રીતસર આ એવોર્ડ માટે ફોર્મ ભરી ભાગ લેવાની ઝુંબેશ ચલાવાય છે અને પ્રતિભાઓને પ્રેરિત અને પ્રોત્સાહિત કરવા સૌ મહાજનોને જાગૃત કરાય છે. તેને કારણે સૌથી વધુ પ્રતિસ્પર્ધીઓ ત્યાંથી આવે છે અને એવોર્ડ મેળવે છે. સૌરાષ્ટ્રના લોહાણા સમાજ પાસેથી આ બાબતની પ્રેરણા મેળવીને અન્ય મહાજનોને પણ આ એવોર્ડ માટે પ્રતિભાઓને પ્રતિસ્પર્ધી બનાવવા સક્રિય બનાવવાનો અનુરોધ તેમણે કર્યો હતો. આ તમામ એવોર્ડની માહિતી અને ફોર્મ મહાપરિષદની વેબસાઇટ પર ઉપલબ્ધ રહે છે.

સુરતના આંગણે યોજાયેલ કારોબારી સમિતિની બેઠકમાં ઉપસ્થિત સૌ કોઈ પ્રતિનિધિઓનું સ્વાગત-સન્માન યજમાન સંસ્થાએ મોમેન્ટો, પાઘડી અને વોલ ક્લોકની ગીફ્ટ સાથે કર્યું હતું. સૌને માટે એ એક અનન્ય લ્હાવો બની રહ્યો. સાથોસાથ બે દિવસ સુધી ગુજરાત અને દેશભરમાંથી આવેલા પ્રતિનિધિઓની સુવિધા અને સરભરા માટે દિવસો સુધી અથાગ પરિશ્રમ અને જહેમત ઉઠાવનાર યજમાન સંસ્થા શ્રી જલારામ સેવા સમાજ ટ્રસ્ટ અને સુરતના લોહાણા મહાજનના શ્રેષ્ઠીઓ, યુવા કાર્યકર્તાઓ સૌનું માતૃસંસ્થા લોહાણા મહાપરિષદ દ્વારા સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું તો સુરતની યજમાન સંસ્થાને મહાપરિષદના પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકનું સાફો, સાલ, શ્રીફળ અને ગુલાબના ભવ્ય હારથી સન્માન કર્યું હતું. આમ, બે દિવસની મહાપરિષદની કારોબારી સમિતિની સુરત બેઠક એકંદરે મહાપરિષદના ભાવિ કાર્યો અને આયોજન માટે અત્યંત મહત્વની બની રહી હતી. આમ પ્રતિનિધિઓ સમાજ કાર્ય માટેની નવી ચેતના, ઉત્સાહ અને પ્રેરણા તેમજ અનેક સંકલ્પો સાથે વિદાય થયા હતા.



યજમાન સંસ્થા દ્વારા સન્માનિત થઈ રહેલા
શ્રી તથા શ્રીમતી પ્રવિણભાઈ કોટક



માતૃસંસ્થા દ્વારા યજમાન સંસ્થાનું સન્માન...



અમૂલ્ય તસવીર

માતૃસંસ્થા શ્રી લોહાણા મહાપરિષદના પ્રમુખ તથા જેમણે રૂ. ૧ કરોડ આરોગ્ય ખાતે, રૂ. ૨૫ લાખ અમદાવાદ ખાતે યોજાયેલ ષષ્ટમ્ અધિવેશન વખતે તેમજ અન્ય રીતે સમાજના ભામાશા કહી શકાય તેવા શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક માતૃસંસ્થાની સેવા કરવા માટે જ્ઞાતિગંગાને સાક્ષાત્ દંડવત સાથે પોતાની અંતરની ઊર્મિઓ વ્યક્ત કરતા તથા સૌને પ્રેરણા આપતા...



સુરત ખાતેની મિટિંગ માટે અદ્વિતીય કામગીરી બદલ મંત્રી શ્રી હિમાંશુભાઈનું અભિવાદન... પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક, શ્રી દિવ્યેશભાઈ રાજદેવ, શ્રી ધનવાનભાઈ કોટક, શ્રી શૈલેષભાઈ સોનપાલ તથા સુરતની સમગ્ર ટીમ દ્વારા....

અભિનંદનીય... માતૃસંસ્થા સરકારશ્રી દ્વારા સન્માનિત



આપણી માતૃસંસ્થા શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ સમાજમાંથી કલંકરૂપ થેલેસેમિયા મેજર નામની મહાભયાનક બિમારીને જાકારો આપવા વિશેષ રીતે થેલેસેમિયા નાબૂદી અભિયાન ચલાવી તે અંગે સતત કાર્યક્રમો અને રક્ત પરિક્ષણ કેમ્પ કરી રહી છે. ગુજરાત સરકાર અને ઇન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટી દ્વારા કરવામાં આવતી માનવસેવાની આ પ્રવૃત્તિની નોંધ લઈ તા. ૨૬ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૫ના રોજ રાજભવન, ગાંધીનગર ખાતે ઇન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટી આયોજીત સમારંભમાં શ્રી લોહાણા મહાપરિષદને આ વિશિષ્ટ એવોર્ડ ગુજરાતના રાજ્યપાલ મહામહિમ શ્રી ઓ.પી.કોહલીના વરદ્ હસ્તે એનાયત કરવામાં આવેલ. આ પ્રસંગે શ્રી લોહાણા મહાપરિષદના પ્રમુખશ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક, ગવર્નર શ્રી યોગેશભાઈ લાખાણી, મંત્રી શ્રી હિમાંશુભાઈ ઠક્કર, સ્થાયી સમિતિઓના ચેરમેન શ્રી ભરતભાઈ કોટક, રાજકોટના શ્રી ચંદુભાઈ ઠક્કર તથા શ્રી અલ્વેશભાઈ જોબનપુત્રાએ હાજરી આપી અને માતૃસંસ્થા વતી આ એવોર્ડ સ્વીકારેલ. આ પ્રસંગે ઇન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટી તરફથી દાનની ટહેલ નખાતાં શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકે તેમજ શ્રી ચંદુભાઈ ઠક્કરે રૂ. ૫,૧૧,૦૦૦નું અનુદાન (કુલ ૧૦ લાખ) તુરંત જ જાહેર કરી સૌનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો અને કાર્યક્રમ પૂર્ણ થયે તુરંત જ ગુજરાતના ગવર્નર શ્રી ઓ.પી. કોહલીએ પોતાના મિટિંગ કક્ષમાં ખોલાવી થેલેસેમિયા રોગ અને નાબૂદી માટેના પ્રયત્નો અંગે વિગતે ચર્ચા કરી અને શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ દ્વારા થતી પ્રવૃત્તિઓને બિરદાવી હતી અને સરકારશ્રીને આ અંગે ભલામણ કરવા માટે શક્ત તમામ જરૂરી સહાયની ખાતરી આપી ઇન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટી તેમજ શ્રી લોહાણા મહાપરિષદનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો.

સંકલન : અલ્વેશ જોબનપુત્રા

શ્રી રઘુકુળ વિશ્વ - હૃદયપૂર્વકનો આભાર

તા. ૧૧ ઓક્ટોબર ૨૦૧૫ ને રવિવારના રોજ કારોબારી મિટિંગ દરમિયાન મંત્રી શ્રી હિમાંશુભાઈ ઠક્કરે માતૃસંસ્થાના મુખપત્ર શ્રી રઘુકુળ વિશ્વના માધ્યમથી સમાજમાં વિચારોનું વાવેતર કરવા તેમજ વિવિધ સંસ્થાઓની સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ તેમજ ગતિવિધિઓથી સૌને વાકેફ કરવા શ્રી રઘુકુળ વિશ્વનો વ્યાપ વધારવા માટે કારોબારી સભામાં ઉપસ્થિત જ્ઞાતિશ્રેણીઓને આગ્રહ ભર્યો અનુરોધ કર્યો હતો. તેના ત્વરિત પ્રતિસાદરૂપે રાજકોટના શ્રી નિતીનભાઈ રાયચુરાએ ૫૦૧ સભ્યોનું લવાજમ, મુંબઈની શ્રી મુકેશભાઈ કોટકે ૫૦ સભ્યોનું લવાજમ, કલ્યાણ લોહાણા મહાજન જયેશભાઈએ ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, મજીઠીયા ફાઉન્ડેશનના નવિનભાઈ તથા કિરીટભાઈ મજીઠીયાએ ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, હસમુખભાઈ દાવડાએ (હૈદરાબાદ) ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, સુરેશભાઈ કાતરાણી (રાજકોટ)એ ૧૧ સભ્યોનું લવાજમ, અતુલભાઈ ઠક્કર (ઔરંગાબાદ)એ ૧૧ સભ્યોનું લવાજમ, મનુભાઈ પૂજારા (અમેરિકા)એ ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, ભગવાનદાસ (બંધુ સાહેબ)એ ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, નીતીનભાઈ પાંધી (મુંબઈ)એ ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, ઠાકોરભાઈ ઠક્કર (વડોદરા)એ ૫૧ સભ્યોનું લવાજમ, શંકરભાઈ કતીરાએ ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, નીમાબેન આચાર્ય (ગાંધીધામ)એ ૧૦૧ સભ્યોનું લવાજમ, ચંદ્રકાન્તભાઈ પોપટ (અમરાવતી)એ ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, લલીતભાઈ સચદેવ (નાશિક)એ ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, કે. સી. ઠક્કરે (કચ્છ) ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, હસમુખભાઈ કારીયા (અમરાવતી) ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, લોહાણા સમાજ, નવી મુંબઈએ ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, શિલ્પાંગભાઈ કારીયાએ ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, હરીશભાઈ ઠક્કર (સંયુક્ત મંત્રી) ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, ભવાનભાઈ ઠક્કર (સહમંત્રી) ૫૧ સભ્યોનું લવાજમ, સોનલબેન ઠક્કર (આકોલા) ૧૫ સભ્યોનું લવાજમ, નીતીનભાઈ છગ ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, વિદર્ભ સહ મધ્યભારતથી નરેન્દ્રભાઈ દાવડા અને ભરતભાઈ ઠક્કર ૧૦૧ સભ્યોનું લવાજમ, દયારામભાઈ કોટક (સુરત) ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, ધનવાનભાઈ કોટક તથા સુરતની સંસ્થાઓ તરફથી ૧૫૧ સભ્યોનું લવાજમ, ઘોઘારી લોહાણા મહાજન (સુરત) ૫૧ સભ્યોનું લવાજમ, ભાવેશભાઈ મિરાણી ૧૫ સભ્યોનું લવાજમ, દિનેશભાઈ કટારીયા (મારફતીયા) - જામનગર ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, આદિપુર લોહાણા મહાજન (કચ્છ) ૫૧ સભ્યોનું લવાજમ, લોહાણા સમાજ (ભાવનગર) સુમિતભાઈ ૫૧ સભ્યોનું લવાજમ, હેમંતભાઈ કાથરાણી (ભુવનેશ્વર) ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, શંભુભાઈ હરિયાણી (મુંબઈ) ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, મુંદ્રા લોહાણા મહાજન (કચ્છ) ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, મનુભાઈ ગોકલાણી (અમદાવાદ) ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, શ્રી લોહાણા મૈત્રી મહિલા મંડળ (રાજકોટ) પ્રમુખ શ્રી ઇન્દિરાબેન ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, સંજયભાઈ વડેરા ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, ભરતભાઈ સોમૈયા (વેરાવળ લોહાણા મહાજન) ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ, જીજ્ઞેશભાઈ ભજીયાવાળા (સુરત) ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ તથા ગોંડલ લોહાણા મહાજન ૨૫ સભ્યોનું લવાજમ જાહેર કર્યું હતું. ઉપરોક્ત તમામ સમાજશ્રેણીઓનો માતૃસંસ્થાશ્રી લોહાણા મહાપરિષદ હૃદયપૂર્વકનો આભાર માને છે. શ્રી રઘુકુળ વિશ્વ ઘરે ઘરે પહોંચાડવામાં જે આપણે માધ્યમ જની શક્તિએ તો તે સમાજની ખૂબ મોટી સેવા થઈ શકશે. આપ તમામ દ્વારા નોંધાયેલ સભ્યોના સંપૂર્ણ સરનામા તેમજ રકમ સત્વરે માતૃસંસ્થાના મધ્યસ્થ કાર્યાલય પર જમા કરાવી આભારી કરશોજી.

સંકલન : હિંમત કોટક, ખજાનચી

અમદાવાદ/મુંબઈ ખાતે જરૂરિયાતમંદ વ્યક્તિઓ માટે વિનામૂલ્યે રહેવાની સગવડ

તા. ૧૦ ઓક્ટોબરના રોજ સુરત મુકામે યોજાયેલ કારોબારી મિટીંગમાં પ્રમુખશ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકે જાહેર કર્યા મુજબ વિવિધ વિસ્તારોમાંથી સારવાર અર્થે અમદાવાદ તથા મુંબઈ જતા જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓ માટે વિનામૂલ્યે રહેવાની સગવડ શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ દ્વારા કરવામાં આવેલ છે. અમદાવાદ ખાતે શાહીબાગ વિસ્તારમાં કચ્છી વિશ્રાંતિ ભુવન, રાજસ્થાન હોસ્પિટલ પાછળ, શાહીબાગ તથા કાલુપુરમાં રિલીફ રોડ વિસ્તારમાં લાંબા પાડાની પોળમાં લોહાણા મિલન ગૃહઉદ્યોગના મકાન ખાતે રૂમો તૈયાર કરવામાં આવેલ છે. આ ઉપરાંત શેલ્બી હોસ્પિટલ પાસે કર્ણાવતી કલબની સામે હોટલ રોયલ ઈનમાં દરરોજ એક રૂમ શ્રી લોહાણા મહાપરિષદની ભલામણથી ફાળવવા ગુજરાત વિભાગના યુવા અધ્યક્ષ શ્રી ધવલ આચાર્યએ સહર્ષ સ્વીકૃતિ આપેલ છે. આજ રીતે મહાનગરી મુંબઈમાં પણ સારવાર અર્થે જતા જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓ તથા તેમના પરિવારજનો માટે હાલમાં લોહાણા મહાજન સંચાલિત ચર્ની રોડ ખાતે આવેલા રાધે નિવાસ સેનેટોરીયમમાં પણ આ ઉદ્દેશ માટે ફાળવવાની જાહેરાત શ્રી પિયૂષભાઈ ગંઠાએ સંસ્થા વતી કરેલ. આ વ્યવસ્થાનો લાભ લેવા ઈચ્છતા પરિવારો મધ્યસ્થ કાર્યાલય પર જાણ કરશે તો તેમના નામનો લેટર કાર્યાલય પરથી જે તે સંચાલકોને આ વ્યવસ્થા આપવા માટે મોકલી આપવામાં આવશે. આ અંગે વધુ માહિતી તથા સંપર્ક સૂત્રો માતૃસંસ્થાની વેબસાઈટ www.lohanamahaparishad.org પર ઉપલબ્ધ છે.

- જીતેન્દ્ર કારીયા, કાર્યાલય મંત્રી



સંસ્થા સમાચાર

અખિલ ગુજરાત લોહાણા સમાજ

રમતગમત સમિતિ દ્વારા યુવા સમિતિ, શિક્ષણ સમિતિ અને છાત્રાલય સમિતિના સંયુક્ત ઉપક્રમે 'શ્રીમતી ભારતીબેન શૈલેષભાઈ સોનપાલ - રઘુવંશી રમતોત્સવ-૨૦૧૫'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ રમતોત્સવ અંતર્ગત તા. ૪-૧૦-૨૦૧૫ને રવિવારના રોજ કચ્છ વિભાગની સ્પર્ધાઓ ભૂજ ખાતે, તા. ૧૭-૧૦-૨૦૧૫ને શનિવારના રોજ મધ્ય વિભાગ, ઉત્તર વિભાગ તથા દક્ષિણ વિભાગની સ્પર્ધાઓ શ્રી જલારામ લોહાણા વિદ્યાર્થી ભવન - વલ્લભવિદ્યાનગર ખાતે તથા તા. ૧૮-૧૦-૨૦૧૫ને રવિવારના રોજ રાજકોટ ખાતે આયોજિત કરવામાં આવી હતી. રાજ્યકક્ષાની 'ગ્રાન્ડ ફીનાલે' સ્પર્ધાઓ નવેમ્બર / ડિસેમ્બર, ૨૦૧૫ દરમિયાન શ્રી જલારામ લોહાણા વિદ્યાર્થી ભવન - વલ્લભ વિદ્યાનગર ખાતે આયોજિત કરવામાં આવશે.

અખિલ ગુજરાત લોહાણા સમાજ દ્વારા આયોજિત તમામ કાર્યક્રમમાં હંમેશા સાથ - સહકાર અને સહયોગ માટે ઉત્સુક અખિલ ગુજરાત લોહાણા સમાજ - યુવા સમિતિના મંત્રી શ્રી શૈલેષભાઈ સોનપાલ દ્વારા મુખ્ય સ્પોન્સરશીપની જવાબદારી સ્વીકારી હોવાથી સમગ્ર રમતોત્સવને 'શ્રીમતી ભારતીબેન શૈલેષભાઈ સોનપાલ - રઘુવંશી રમતોત્સવ - ૨૦૧૫' તરીકે ઓળખવામાં આવશે.

વિભાગીય કક્ષાની સ્પર્ધાઓ દરમિયાન ધ્યાનાકર્ષક બાબત એ હતી કે ૫ વર્ષના બાળકથી માંડીને ૮૦ વર્ષના વડીલ વર્ગના ભાઈઓ તથા બહેનોએ ખૂબ જ ઉત્સાહ અને ખેલદિલીપૂર્વક રમતોત્સવ માણ્યો હતો અને મહિલા સ્પર્ધાઓની ઉપસ્થિતિ પણ સવિશેષ રહી હતી. આ ઉપરાંત વિવિધ રમતોમાં રાજ્યકક્ષા, રાષ્ટ્રીય કક્ષા તથા આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ પ્રતિનિધિત્વ કર્યું હોય તેવી વિશિષ્ટ પ્રતિભાઓ પણ સમાજના આ વિશેષ રમતોત્સવમાં ભાગ લઈને ગૌરવ અનુભવતા હતા અને આવી પ્રતિભાઓ પણ સમાજ સમક્ષ ઉભરી આવી હતી.

સમગ્ર રમતોત્સવ દરમિયાન એકતા અને સંગઠનની ભાવના મજબૂત બને તેવા ઉમદા આશયથી દરેક સ્પર્ધકને ટોકન ચાર્જ લઈને 'અખિલ ગુજરાત લોહાણા સમાજ - રઘુવંશી રમતોત્સવ - ૨૦૧૫'ના લોગો સાથે સફેદ ટી-શર્ટ આપવામાં આવ્યાં હતાં અને દરેક સ્પર્ધાએ આ ટી-શર્ટ પહેરીને જ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. આ ઉપરાંત અખિલ ગુજરાત લોહાણા સમાજના તમામ હોદ્દદારોએ પણ આવી જ ટી-શર્ટ પહેરીને સૌ સ્પર્ધકોને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. નિર્ણાયકોને પણ લોગો સાથે લાલ કલરના ટી-શર્ટ ફાળવવામાં આવ્યા હતા, જેના કારણે સમગ્ર સ્પર્ધાઓ દરમિયાન અત્યંત ખેલદિલી પૂર્ણ વાતાવરણનું નિર્માણ થયું હતું.

તમામ વિભાગીય સ્પર્ધાઓ દરમિયાન ચેસ, કેરમ, બેડમિંટન, ટેબલ ટેનિસ, વોલીબોલ, કબડી તથા ક્રિકેટની સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું અને વિભાગીય કક્ષાએ પ્રથમ તથા દ્વિતીય સ્થાન મેળવનાર સ્પર્ધકો રાજ્ય કક્ષાની 'ગ્રાન્ડ ફીનાલે' સ્પર્ધામાં પોત-પોતાના વિભાગનું પ્રતિનિધિત્વ કરશે. ગ્રાન્ડ ફીનાલે દરમિયાન પ્રથમ, દ્વિતીય તથા તૃતીય સ્થાન મેળવનારા સ્પર્ધકોને આકર્ષક ટ્રોફીથી ભવ્યાતિભવ્ય સમારોહમાં સન્માનિત કરી પ્રોત્સાહન પૂરું પાડવામાં આવશે.

સંકલન : હર્ષદ કારીયા (કાર્યાલય મંત્રી)



સમસ્ત લોહાણા મિલન, અમદાવાદ

સંગઠનના કાર્યોને ચોક્કસ દિશા આપતી અમદાવાદની સુપ્રસિદ્ધ સંસ્થા સમસ્ત લોહાણા મિલન દ્વારા તા.૨૩-૧૦-૨૦૧૫, શુક્રવાર ના રોજ ભવ્યાતિભવ્ય શરદોત્સવ ઉજવાયો, જેમા મુખ્ય મહેમાન તરીકે શ્રી લોહાણા મહાપરીષદ ના ગુજરાત વિભાગના ઉપપ્રમુખ શ્રી ધનવાનભાઈ કોટક તથા શ્રી જલારામ સેવા સમાજ ટ્રસ્ટ, વરાછા રોડ - સુરતના ટ્રસ્ટીશ્રીઓ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા, આ પ્રસંગે શ્રી લોહાણા મહાપરીષદના પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક, ગવર્નર શ્રી યોગેશભાઈ લાખાણી, વરિષ્ઠ ઉપપ્રમુખ શ્રી ઉમેશભાઈ ઠક્કર તથા શ્રી પરેશભાઈ ભુપતાણી સહિત તમામ મહાનુભાવોએ દિપ પ્રાગટ્ય કરી માની આરતી કરી હતી, સર્વે જ્ઞાતિબંધુઓ માટે સુંદર નાસ્તા તથા ખેલૈયાઓ માટે મોકળા મેદાનની અદભુત વ્યવસ્થા કરવામા આવી હતી, જયકર ભોજક તેમજ તેની સમગ્ર ટીમે વાતાવરણને એક અનેરી ગરીમા બક્ષી હતી, વિરામ દરમિયાન શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકે મંચ પરથી તમામ મહેમાનોનું શાલ તથા મોમેન્ટોથી અભિવાદન કર્યું તથા આ પ્રસંગને યાદગાર બનાવવા સમસ્ત લોહાણા મિલનની આખી ટીમને પ્રવિણભાઈ કોટક તથા હિંમતભાઈ કોટકે ખૂબ ખૂબ ધન્યવાદ પાઠવ્યા હતા.

સંકલન : પી. જી. ઠક્કર

મુંબઈ :

તા. ૨૨-૧૦-૨૦૧૫ ને ગુરુવારના રોજ હાલાઈ લોહાણા મહાજન મુંબઈ ઠાકુર દ્વાર, હાલાઈ લોહાણા મહાજન વાડી ખાતે મહારાષ્ટ્ર વિભાગના નવનિયુક્ત હોદ્દેદારોને સન્માનિત કરવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો, જેમાં મુંબઈના સમાજશ્રેષ્ઠીઓ સારી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. નિર્ધારિત કાર્યક્રમ પ્રમાણે અમદાવાદથી પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક તથા મંત્રી શ્રી હિમાંશુભાઈ ઠક્કર મહાજનવાડી ખાતે આવી પહોંચ્યા હતા. હોદ્દેદારોને સન્માન ઉપરાંત, શ્રી પ્રવિણભાઈ, શ્રી હિમાંશુભાઈ, શ્રી જીતુભાઈ, શ્રી પિયુષભાઈ, શ્રી સતીષભાઈ, શ્રી મહેન્દ્રભાઈ, શ્રી વલ્લભભાઈ, શ્રી વસંતભાઈ તથા અન્ય શ્રેષ્ઠીઓએ પ્રાસંગિક પ્રવચન કર્યા હતા અને શ્રી લોહાણા મહાપરીષદને મહારાષ્ટ્રમાં પણ ગતિશીલ અને કાર્યક્ષમ બનાવવા સંકલ્પ જાહેર કર્યો હતો. આ પ્રસંગે સુરતથી શ્રી ધનવાનભાઈ, શ્રી શૈલેષભાઈ, શ્રી જીજ્ઞેશભાઈ તેમજ રાજકોટથી શ્રી દિવ્યેશભાઈ પણ વિશેષ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ આખાથે કાર્યક્રમનું સુંદર સંચાલન દિકરી ખુશ્બૂ તેમજ સુશ્રી નયનાબેને કર્યું હતું. લગભગ રાત્રે ૧૦.૦ કલાકે સુંદર ભોજન માણી વ્યવસ્થાને બિરદાવી સૌએ વિદાય લીધી હતી.

સંકલન : પિયુષ ગંઠા

મુંબઈ :

શ્રી કચ્છી લોહાણા વિશ્વ મંચના ઉપક્રમે ભારતના લોખંડી પુરુષ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મજયંતિની વિશિષ્ટ ઉજવણી તા. ૩૧ ઓક્ટોબરના રોજ મુલુંડ (પશ્ચિમ) ખાતે કરવામાં આવી હતી. કૌટુંબિક સમસ્યાના સંદર્ભમાં સમાજના માર્ગદર્શન મળી રહે તે માટે ખ્યાતનામ લેખિકા કાજલ ઓઝા વૈદના વક્તવ્યનું આયોજન કરાયું હતું. સમારંભનું અધ્યક્ષ સ્થાન મંચના પ્રમુખ શ્રી જીગર ચંદેએ સંભાળ્યું હતું. આ ઉપરાંત શ્રી કચ્છી લોહાણા મંચ દ્વારા સમયની માગને ઓળખી શ્રી લોહાણા કન્યા શાળામાં ઇ-એજ્યુકેશન માટે લેપટોપ અને કોમ્પ્યુટર્સ આપવામાં આવ્યા હતા.

સંકલન : લાલજી સર, કતીરા

અમદાવાદ :

શ્રી કચ્છ વાગડ લોહાણા મહાજન ટ્રસ્ટ, અમદાવાદ દ્વારા તા. ૨૪-૧૧-૨૦૧૫ના રોજ મંગલદીપ પાર્ટી પ્લોટ, સાયન્સ સીટી રોડ ખાતે નવરાત્રી મહોત્સવ ધામધૂમથી યોજાયો હતો જેમાં પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક, ખજાનચી શ્રી હિંમતભાઈ કોટક, ગવર્નર શ્રી યોગેશભાઈ લાખાણી, શ્રી પરેશભાઈ ભૂપતાણી સહિત અનેક સંસ્થાઓના જ્ઞાતિ અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે શ્રી રઘુરામભાઈ ઠક્કર, શ્રી સંજયભાઈ ઠક્કર, શ્રી વી.આર.ગોપાણી તથા તત્કાલીન પ્રમુખ શ્રી જગદીશભાઈ ઠક્કર તથા સમગ્ર ટીમ દ્વારા શ્રી લોહાણા મહાપરીષદના પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક, શ્રી હિંમતભાઈ કોટક, શ્રી હિમાંશુભાઈ ઠક્કર, શ્રી યમેશ ઠક્કરનું ભવ્ય સન્માન કરવામાં આવેલ.

સંકલન : હર્ષદ એલ. રાજ્ય

પાટણ :

ગત સપ્ટેમ્બર તા. ૫ સપ્ટેમ્બરના શિક્ષક દિને પાટણના શ્રી ધનરાજભાઈ કે. ઠક્કરનું રાજ્ય સરકાર દ્વારા રાજ્યના શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકેનું પારિતોષિક અર્પણ કરી સન્માન કરાયું હતું. આ સમારોહમાં મહામહિમ રાજ્યપાલ શ્રી ઓ.પી. કોહલી, મુખ્યમંત્રી શ્રી આનંદીબેન પટેલ, રાજ્યના

સંકલન : શાંતિલાલ એન. ઠક્કર



માધાપર :

માધાપર લોહાણા સમાજ દ્વારા બાળપોથીથી કોલેજ શિક્ષણ સુધીની વિવિધ પરીક્ષાઓમાં ઉત્તિર્ણ થયેલા ૩૩૦ જેટલા રઘુવંશી સંતાનોને વિવિધ ઇનામો દ્વારા પ્રોત્સાહિત કરવાનો કાર્યક્રમ મહાજનના પ્રમુખ શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મીરાણીના અધ્યક્ષપદે તેમજ લોહાણા સમાજની વાડીના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી શ્રી કિશોરભાઈ તળા, આજીવન ટ્રસ્ટી શ્રી શશીકાંત ઠક્કરના અધિધિવિશેષ પદે યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ખાસ હાજરી આપનાર કચ્છના સંનિષ્ઠ કલેક્ટર શ્રી મહેન્દ્રભાઈ પટેલનું મોમેન્ટો આપી સન્માન કરાયું હતું. નોટબુકના વિતરણ માટે રૂ. ૧,૫૦,૦૦૦નું દાન આપનાર રાજકોટના સંપત્તિ ગ્રુપના ચેરમેન શ્રી જયેશભાઈ વલ્લભજી મણિયારનું સન્માન કરાયું હતું. ભુજના ધારાસભ્ય શ્રી નીમાબેન આચાર્યનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રત્યુત્તરમાં તેમણે સમાજ પ્રત્યે ઋણ અને આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી સંપત્તી કામ કરવાનો અનુરોધ કર્યો હતો.

રાજકોટ :

શ્રી રઘુવંશી ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત ૧૨૦ બેડની મલ્ટીસ્પેશ્યાલિટી હોસ્પિટલની લોહાણા મહાપરિષદના પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકે મુલાકાત લીધી હતી. વિશ્વભરના રઘુવંશીઓના દાનથી નિર્મિત આ હોસ્પિટલમાં સર્વજ્ઞાતિ, સર્વધર્મના દરિદ્ર નારાયણની દિલથી સેવા કરવામાં આવે છે. હોસ્પિટલના સ્થાપક ટ્રસ્ટી તેમજ ચેરમેન શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ સચદેએ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકનું અભિવાદન કર્યું હતું. તે પછી હોસ્પિટલ સ્થિત પૂજ્ય શ્રી જલારામ બાપાની પ્રતિમા સમક્ષ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટક, મહાપરિષદના મહામંત્રી શ્રી હિમાંશુભાઈ ઠક્કર, રાષ્ટ્રીય સંયુક્ત મંત્રીઓ કાશ્મીરાબેન નથવાણી તથા શ્રી મિતલ ખેતાણી સૌરાષ્ટ્ર વિભાગના શ્રી સુરેશભાઈ ચંદારાણા, શ્રી શૈલેષભાઈ ગણાત્રા, શ્રી યોગેશભાઈ પુજારા સહિતની મહાપરિષદની ટીમે મહા આરતીનો લાભ લીધો હતો. હોસ્પિટલના તમામ વિભાગો ઓપરેશન થિયેટર, દર્દીઓ તથા ઉપલબ્ધ સેવાઓની તમામ ફ્લોર પર રૂબરૂ જઈને શ્રી પ્રવિણભાઈએ માહિતી મેળવી હતી અને અંતરની પ્રસન્નતા વ્યક્ત કરી હતી.

સંકલન : શ્રી રઘુવંશી ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ

રાજકોટ :

શ્રી લોહાણા મહાપરિષદના પ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ કોટકે રાજકોટની તેમની મુલાકાત દરમિયાન રાજકોટમાં ચાલતી વિવિધ જ્ઞાતિસંસ્થાઓની મુલાકાત લીધી હતી તે દરમિયાન વિશ્વ પ્રસિદ્ધ ગૌતીર્થ શ્રીજી ગૌશાળાની મુલાકાત લઈ ગૌભૂમિ અને ગૌવંદના કરી ગૌમાતાને સ્વહસ્તે ગોળ ખવડાવ્યો હતો. ત્યારબાદ સમગ્ર રઘુકુળના સરતાજ લોહર પ્રદેશના અંતિમ મહારાણા વીરદાદા જશરાજને શ્રી પ્રવિણભાઈએ તેમની મહાપરિષદની ટીમ સાથે શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કર્યા હતા. ત્યારબાદ ખંઢેરી ખાતે મહાપરિષદના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ (આયોજન) અને સૌરાષ્ટ્ર ક્રિકેટ એસોસીએશનના અગ્રણી શ્રી નીતીનભાઈ રાયચુરા, શ્રી શ્યામભાઈ રાયચુરાના આમંત્રણને માન આપી ઇન્ટરનેશનલ ક્રિકેટ સ્ટેડિયમની મુલાકાત લીધી હતી.

કોટક, મંત્રી હિમાંશુભાઈ ઠક્કર, શ્રી લોહાણા મહાપરિષદના સંયુક્ત મંત્રીઓ કાશ્મીરાબેન નથવાણી તથા મિતલ ખેતાણી, રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ (સંગઠન) નીતીનભાઈ રાયચુરા, સૌરાષ્ટ્ર વિભાગના સુરેશભાઈ ચંદારાણા, શૈલેષભાઈ ગણાત્રા, યોગેશભાઈ પુજારા, ડૉ. રમેશભાઈ ભાયાણી, રાકેશભાઈ રાજદેવ સહિતના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સંકલન : મિતલ ખેતાણી

ભૂજ :

ભૂજ તાલુકા વાગડ રઘુવંશી પરિવારના નવનિયુક્ત પ્રમુખ શ્રી કાંતીભાઈ મીરાણીના અધ્યક્ષસ્થાને ૨૭ સપ્ટેમ્બરના રોજ મળેલી સામાન્ય સભામાં કારોબારી સમિતિની નવરચના કરવામાં આવી હતી. જેમાં ઉપપ્રમુખ તરીકે પ્રિતમભાઈ ડી. સાયતા, છોટાલાલ કરમશીભાઈ પુજારા અને ભરતભાઈ વી. રાણાની નિમણૂક કરાઈ હતી. મહામંત્રી તરીકે શ્રી વિપુલભાઈ રાજદે અને મંત્રી તરીકે શ્રી હેમંત જગન્નાથની નિયુક્તિ થઈ હતી. ખજાનચી તરીકે શ્રી મહેશ વી. મીરાણી વરાયા હતા. યુવા સંગઠનમાં શ્રી જુગર રાજદેના અનુગામી તરીકે અંકુર રાજદેની વરણી થયેલ. ત્યારબાદ મહિલા મંડળની પણ નવરચના કરવામાં આવી હતી જેમાં શ્રી ગીતાબેન બી. ઠક્કરને પ્રમુખ તરીકે જાહેર કર્યા બાદ મંત્રી તરીકે હંસાબેન મહેન્દ્ર ચંદે, ખજાનચી શ્રી લીનાબેન મનોજ સાયતા નિયુક્ત થયા હતા. આ ઉપરાંત આમંત્રિત સભ્યો અને માર્ગદર્શક સમિતિના સભ્યોની વરણી કરવામાં આવી હતી. અંતમાં શ્રી નેણશીભાઈ રાજદે પોતાનું મંતવ્ય વ્યક્ત કર્યું હતું.

આંતરરાષ્ટ્રીય એવોર્ડ્સ એનાયત

તા.૧૦-૧૧ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૫ના રોજ સુરત મુકામે યોજાયેલ શ્રી લોહાણા મહાપરિષદની કારોબારી મીટીંગમાં વર્ષ ૨૦૧૫ના બાકીના સાત આંતરરાષ્ટ્રીય એવોર્ડ્સ નીચે મુજબના વ્યક્તિત્વને એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા



આથા ગ્રુપ હસ્તે કિશોરભાઈ આથા પરિવાર
શ્રેષ્ઠ લોહાણા મહાજન એવોર્ડ
શ્રી ભુજ લોહાણા મહાજન, ભુજ (કચ્છ - ગુજરાત)



પ.પૂ. પ્રાતઃસ્મરણીય સંતશ્રી હરીરામબાપા પ્રેરિત
(શ્રી હરીરામ સેવા કેન્દ્ર, અમદાવાદ)
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી ગૌ સેવક એવોર્ડ
શ્રી જયકરભાઈ વિક્કલદાસ જીવરાજની, ગોંડલ (સૌરાષ્ટ્ર)



શ્રી દક્ષા દિપક વાઘાણી ટ્રસ્ટ
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી માનવ સેવા પ્રતિભા એવોર્ડ
શ્રીમતી જ્યોતિબેન પંકજભાઈ રાયચુરા, નાશિક (મહારાષ્ટ્ર)



પ્રફુલભાઈ સેજપાલ પરિવાર, કુન્નુર
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી સાહસિક પ્રતિભા એવોર્ડ
શ્રી રાજેન્દ્રકુમાર શાંતિલાલ રાયઠલ્લ, રાજકોટ (સૌરાષ્ટ્ર)



પ્રફુલભાઈ સેજપાલ પરિવાર, કુન્નુર
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી રમતગમત પ્રતિભા એવોર્ડ
યશ્વી એસ. સાંગાણી, ગાંધીનગર (ગુજરાત)



સ્વ.શ્રી પાર્વતીબેન નરસીદાસ કાથરાણી
હસ્તે શ્રી મણિલાલ એન. કાથરાણી
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી વ્યવસાયિક પ્રતિભા એવોર્ડ
ડો. નીતાબેન હરીલાલ ઠક્કર, રાજકોટ (સૌરાષ્ટ્ર)



સ્વ.શ્રી પાર્વતીબેન નરસીદાસ કાથરાણી
હસ્તે શ્રી મણિલાલ એન. કાથરાણી
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી વ્યવસાયિક પ્રતિભા એવોર્ડ
ડો. હિમાંશુ જગદીશચંદ્ર ઠક્કર, રાજકોટ (સૌરાષ્ટ્ર)



દત્તાણી ફાઉન્ડેશન, હસ્તે શ્રીમતી શાંતાબેન વ્રજદાસ દત્તાણી
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી બાળ / કિશોર પ્રતિભા એવોર્ડ
કુ. ધ્યાની જીજ્ઞેશભાઈ અનડકટ, રાજકોટ (સૌરાષ્ટ્ર)



દત્તાણી ફાઉન્ડેશન હસ્તે શ્રીમતી શાંતાબેન વ્રજદાસ દત્તાણી
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી બાળ / કિશોર પ્રતિભા એવોર્ડ
કુ. પરી અનુલભાઈ ગઢીયા, રાજકોટ (સૌરાષ્ટ્ર)



દત્તાણી ફાઉન્ડેશન હસ્તે શ્રીમતી શાંતાબેન વ્રજદાસ દત્તાણી
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી બાળ / કિશોર પ્રતિભા એવોર્ડ
કુ. રીયા નિલેશભાઈ હિંડોયા, અમરાવતી (મધ્ય ભારત)



દત્તાણી ફાઉન્ડેશન હસ્તે શ્રીમતી શાંતાબેન વ્રજદાસ દત્તાણી
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી બાળ / કિશોર પ્રતિભા એવોર્ડ
યશ કલ્પેશભાઈ તળ્લા, રાજકોટ (ગુજરાત)



દત્તાણી ફાઉન્ડેશન હસ્તે શ્રીમતી શાંતાબેન વ્રજદાસ દત્તાણી
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી બાળ / કિશોર પ્રતિભા એવોર્ડ
કુ. આશ્રી જીતેન્દ્રભાઈ રાજાણી, રાજકોટ (સૌરાષ્ટ્ર)



દત્તાણી ફાઉન્ડેશન હસ્તે શ્રીમતી શાંતાબેન વ્રજદાસ દત્તાણી
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી બાળ / કિશોર પ્રતિભા એવોર્ડ
આયુષ હસમુખ કોટેયા, ગોંડલ (સૌરાષ્ટ્ર)



દત્તાણી ફાઉન્ડેશન હસ્તે શ્રીમતી શાંતાબેન વ્રજદાસ દત્તાણી
શ્રેષ્ઠ રઘુવંશી બાળ / કિશોર પ્રતિભા એવોર્ડ
કુ. ચાંદની પંકજકુમાર ઠક્કર, વ્યારા (ગુજરાત)

RNI NO. : GUJ/GUJ/2011/44815

'Registered under Postal Registration No. AHD-C/11/2013-2015 valid upto 31st December-2015
issued by SSPO's Ahmedabad City Division, permitted to post at Ahmedabad PSO on 10th of every month'
Date of Publication : 5th November 2015

Happy Diwali



અભિનંદન



શ્રી ઉમંગલાલ ઠક્કર
વરિષ્ઠ ઉપપ્રમુખશ્રી, શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ
પ્રમુખશ્રી, અખિલ ગુજરાત લોહાણા સમાજ
ચેરમેનશ્રી - ધર્મદેવ ગ્રુપ



શ્રી પ્રવિણલાલ કોટક
પ્રમુખશ્રી, શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ
ચેરમેનશ્રી - ઈસ્કોન ગ્રુપ



શ્રી હિમાંશુભાઈ ઠક્કર
મંત્રીશ્રી, શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ

સમગ્ર વિશ્વના લોહાણા સમાજનું નેતૃત્વ કરતી માતૃસંસ્થા શ્રી લોહાણા મહાપરિષદના નવનિયુક્ત પ્રમુખશ્રી પ્રવિણલાલ કોટક તથા વરિષ્ઠ ઉપપ્રમુખશ્રી ઉમંગલાલ ઠક્કર તથા તેઓની સમગ્ર ટીમને જીલ ડેવલોપર્સ પરિવાર તરફથી ખૂબ ખૂબ દિવાળીની શુભેચ્છાઓ અને શુભકામનાઓ....
આવનાર વર્ષ સર્વે જ્ઞાતિજનોને મંગલમય નીવડે તેવી પ્રભુને અમારી મનોકામના...

Only 5,555/- EMI
(per month)

0% Downpayment

Win Grand Prizes

N.A. Residential Plots



All our Dreams can Come True

JEEL

F/12 A, Camps Corner-2, Opp. Prahladnagar Garden,
Above Sales India, Satellite, Ahmedabad. Ph. : 079-65326777, 888
M. : 9712952488, 9879530062, 9879272111, 9879252488

N.A. Residential Plots

Only 5,555/- EMI
(per month)

Only 50 EMI*

Win Grand Prizes

President, Printer and Publisher : Pravinbhai Kotak, Editor : Tarunbhai Dattani

Place of Publication : Shree Lohana Mahaparishad, Iscon Mega Mall - Basement, Near Iscon temple, S G Highway, Satellite, Ahmedabad - 380015 (Ph.) 079-40091005

Printing Press : Print Vision Pvt. Ltd., Print Vision House, Lane, Opp. Central Bank of India, Ambawadi, Ahmedabad - 380 006 (Gujarat)